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La Madera
no es un 
combustible.

Es un 
ingrediente 

especial. 

W
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Trasmitimos el 
fuego. 

desde 1925.

Desde 1925 desarrollamos y producimos estufas de alta 

calidad en nuestra sede en Schalchen ( Alta Austria ).

Lohberger es significado de la mejor mano de obra, 

finura en la técnica, liderazgo en el Mercado, maxima 

eficiencia energetic, fiabilidad absoluta, facilidad de 

uso, materiales exclusivos y diseño cautivador. Para 

mantener nuestra posición como líder en innovación , 

invertimos constantemente en investifación y desarrollo. 

Y así , hoy , además de nuestra gama clásica, también 

ofrecemos cocinas comerciales.

Pero una cosa no ha cambiado en todos estos años. 

Estamos comprometidos con nuestra ubicación y 

calidad.

“ Hecho en Austria “, al valor agregado regional y como 

ingrediente active la Madera, única fuente de energía , 

que crece diariamente.

La combinación única de la artesanía tradicional, 

tecnologia de vanguardia e ideas creativas hacen de 

cada estufa de Lohberger un elemento único muy 

especial .
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a los horno Lohberger en Roomle

Cómo funciona la vista Roomle AR:

Visualice muebles en casa en vivo en la habitación.

Ningún diseñador en el mundo conoce su gusto per-

sonal tan bien com ousted. El configurador Lohberger 

es una herramienta digital que crea una representación 

fotorrealista impresionante de una cocina . Lo invita 

a probarlo de forma interactive. Esto lo encontrará 

en su comercio especializado . Funciona de forma 

tan intuitiva y espontanea como un juego en línea. El 

configurador Lohberger crea la estufa en tiempo real 

lista  para ser vista desde todos los lados y virtualmen-

te insertada en imágenes de habitaciones reales en el 

sentido de un “ intento antesde comprar “.

Navegue en www.lohberger.com y obtenga inspiración 

para sus propias cuatro paredes: la function AR y el 

configurador en línea inspiran su imaginación.

Un configurador – innumerable posibilidades.

Resideña tu hogar con realidad aumentada, la estufa 

de ensueño puede ser transmitida a la sala de estar 

par aver si encaja en el resto del interior. Después de 

todo la individualidad no es solo una promesa, sino 

una afirmación que vivimos a dirario.

pruébalo ahora

www.lohberger.com o el

descargue la aplicación „ROOMLE“ de:

No solo construimos 
estufas.
Hacemos todo lo po-
sible para ti.

hecho a medida

Lohberger construye estufas de leña personalizadas. Esto nos presenta un gran desafío que nos complace aceptar. 

Porque si fuera fácil, lo podría hacer cualquiera.

La base de nuestras soluciones personalizadas es “ Lohberger Multitalent “. Modelo estandar que ha sido diseñado 

para que no haya límites a las ideas.

Presentamos un pequeña selección en el lado derecho.

Tu 
inspiración.

Nuestro 
desarrollo.

Multitalento. Unidad multifunctional que combina, cocinasr 

lavar y calendar en un espacio pequeño.

NUESTRO DESARROLLO

Diseño pintoresco con una cocina 

de leña rustica pero muy por 

delante del tiempo. 

LA INNOVACION TRADICIONALINDIVIDUALIDAD
Una solución cien por cien individual. Equipado 

con elementos modernos , como paneles 

de inducción, accesorios giratorios y manillar 

circunferencial.Fusión de lo rustic con la 

tecnología de vanguardia.
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	� Conexión de la 
calefacción 
 
Utiliza una parte de la 
producida para calendar 
directamente el espacio  y 
alimenta el resto..

	� JETFIRE-SISTEMA 
 
La mayoría de los 
dispositivos están 
equipados con el sistema 
Jetfire y por lo tanto son 
particularmente eficientes. 
La acumulación de las 
llamas directamente 
encima de la cámara de 
combustion causan un “ 
efecto turbo “ que puede 
alcanzar temperaturas 

	 De hasta 1200 grados.

	� Independiente del aire 
ambiente 
 
El aire fresco necesario 
para la combustion se 
extrae directamente 
del exterior. Probado de 
acuerdo con los principios 
de aprobación  para probar 
y evaluar chimeneas 
de combustion sólido 
independientes del aire ( 
DIBT BERLIN).

	� Base Teléscopica 
 
La nueva base telescopic 
permite un ajuste 
infinitamente variable de la 
altura de la estufa. Estandar 
en todos los aparatos 
saolva para la Rega que 
sera con recargo. Para  
todos las estufas Varioline, 
la altura desdeada debe 
especificarse en el pedido..

	� Conexión Flexible 
 
Para una mayor flexi-
bilidad en la conexión 
de su dispositivo. La 
conexión del conduc-
to de humos en la 
parte posterior de la 
cocina es vertical +/- 
4,5 cm y horizontal +/- 
1,25 cm adjustable. 
Ver especificaciones 
por modelos.

		�  Toma de aire 
exterior 
 
El aire fresco 
necesario  para la 
combustion no se 
extrae de la sala de 
instalación, sino que 
se realize desde l 
exterior a través de 
una linea de conexión 
suministrada a la 
chimenea...

		  Combustibles 
		  Además de troncos 		
		  y briquetas de 		
		  Madera también  
		  podemos utilizar  
		  pellets , gracias a su 
		  uemador.

Esto le interesa: 

Todas las ventajas 
en un vistazo.

Negro

Blanco

Marrón  
(ZEH/especial construcción)

Verde 
(salzburg/especial construcción)

Anrtacita metalizado

Acero inoxidabl

Paleta de Colores 
Lohberger

Crema 
(Especial construcción)

Negro-grau
(Carat/Especial construcción)
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EL OJO TAMBIÉN DISFRUTA 
CON EL TALENTO.

SERIE DACHSTEIN

La serie impresiona por su versatilidad.
Esta estufa se adapta perfectamente a 
diferentes estilos de decoración. Varía 
desde  alpino-moderno a urbano y se 
combina con un diseño en negro mate.
 

Independientemente del diseño 
particular, el estilo sencillo y moderno 
es un tratamiento óptico en todas las 
cocinas. Un excelente ejemplo del 
diseño de productos austriacos
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TODOS 

LOS BENEFICIOS EN UN VISTAZO

Calor automático
Control del aire . Sencillo, rápido y 

seguro

Control del Aire
Momentos de confort al cocinar

 Y calefacción mediante control del 

aire simple.

La salida de calor reducida evita 

habitaciones sobrecalentadas en el 

„modo ambiente“

Ambiente-Modus

Temperatura del horno
Resultados agradables
Resultados de horneado deliciosos 

debido a la temperatura ajustable 

de la estufa

Independiente del aire 
ambiente
Alturas y bases ajustables

Protección contra in-
cendios 
Máxima seguridad.

Protecciones integradas

Otras 
características 
del equipo

•	 �Poco hollín y alta eficiencia 

gracias a la última tecnología 

de combustión.

•	 Horno totalmente pintado con 

pantalla de temperatura

•	 Conexión de tubería de humo 

flexible

•	 Cajón de combustible grande 

y cómodo con alimentador 

suave y extensión completa

•	 Fácil limpieza con puerta de 

bocina desmontable

•	 �La extensión completa 

sin mantenimiento y apta 

para lavavajillas ofrece más 

comodidad durante la cocción

•	 La ventana extragrande 

asegura momentos de 

bienestar altamente 

emocionales

•	 Placa vitrocerámica estándar 

intercambiable por placa de 

acero
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» ALPIN «
APETITO POR MÁS 
OPCIONES 

Más opciones •	 Aplicación de madera contra ella 

ecoración original de la cocina 

intercambiable (entrega sin mdera 

decoración)

•	 Conexión de tubo de humos en el 

lateral de acero o Pared lateral de 

piedra

•	 Placa de acero en lugar de vitrocerá-

mica (sin recargo)

•	 Conexión de tubo de humos en la 

parte superior en placa de acero

•	 2 cuencos de acero inoxidable  

(2 cm / 4 cm de profundidad) con 

tapa (con WHF)

 
Iluminación del horno

para la mejor 

vista de su 

resultado de 

horneado

Salida de humos
Sobre encime-

ra vitrocerami-

caEuro 

Independiente del aire 
ambiente

RLU

(no es posible 

con salida de 

humospara 

y ejecución 

en chapa de 

acero)

Marco de la estufa de 
piedra natural

Alpin: Schremser 

Feinkorn 

Modern: Nero 

Assoluto 

Alpin: Schremser 

Feinkorn 

Modern: Nero 

Assoluto 

 
Compartimiento  
calentamieto

calentar y 

secar algo
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Instalación
•	 Ancho a la izquierda o derecha del accesorio: 

920 mm o 1220 mm (con WHF)

•	 Ancho de la cocina al instalar en ambos lados: 

900 mm o 1220 mm (con WHF)

» MODERN «

*B  Atura estandar a 850 mm. Para otra altura espeecificar en el pedido. Para unidad inetrada altura hasta 900mm .  Unidad 
independienente de 900--9500

medida ( AxTxP ): 940 mm x 850-900*B mm x 600 mm 
(como opción de instalación (AxT): 900 x 850-950*B mm) 
6 KW 

medida ( AxTxP ): 920 mm x 900-950*B mm x 600 mm 
(como opción de instalación  (AxT): 900 mm x 850-950*B mm) 
6 KW 
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Especial 
construcción

•	 Intercambiar piedra natural o 

Tirador de puerta (diferente de 

estándar)

•	 Altura del dispositivo 85-90 cm. 

(Individual)

negro

negro

Marco de la estufa y pared 
lateral de piedra natural

14 15

SERIE DACHSTEINSERIE DACHSTEIN



 

DISFRUTE 
CON EL ESTILO.

SERIE STYLE
Una cocina de leña que nunca has 
visto. Aquí los valores tradicionales 
se interpretan de una manera 
contemporanea. Negro mate, frentes 
de vidrio altobrillo y formas rectas. El 

fuego toma el centro del scenario y le dá 
al diseño el calor necesario. Una cocina 
que se integra perfectamente en las 
cocinas modernas.

TODOS LOS BENEFICIOS 

EN UN VISTAZO

Características:

•	 �Última tecnologia en  

combustión

•	 Base regulable desde  

850 -920 mm

•	 Conexión flexible

•	 Cámara de combustión 

con alimentación suave y 

complete.

•	 Limpieza total del horno

•	 Ventana de visualización extra 

grande.

•	 Frente de vidrio sin marco

•	 Control de aire Simple  al 

cocinar y calentar

•	 Fácil limpieza gracias a la  

puerta de horno extraible

Automático
Calentamiento fácil, rápido y seguro por el calentamiento automático.

Sin marco
Diseño elegante y moderno

Regulación del aire simple
Comodidad al cocinar y calentar

el control de aire SIMPLE AIR

Independiente del aire 
ambiente

Se requiere placa 

de cerámica (no 

es posible con la 

parte superior de la 

chimenea y la parte 

superior en placa de 

acero)

APETITO POR MÁS 
OPCIONES

Instalacion*C en ambos 
lados

Ancho de la cocina: 

90 cm

Recubrimiento en polvo
in Color a petición 

Incluyendo pro-

tección contra 

incendios de dob-

le cara 

Salida de humos

Sobre encime-

ra vitrocera-

mica

Más opciones 

•	 Salida de humos superior acero 

•	 Encimera vitroceramica

•	 Instalación izqd/derecha. 

•	 Ancho de la estufa : 92 cm

•	 Unidad de protección contra  

incendios) 

•	 Luz del horno 

*C  La protección antiincendios debe solicitarse por separado . Puede omitir las paredes laterals ahorrando 2 cm por cada lado 
*D Se puede adaptar
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RLU

medida ( AxTxP ):  940 mm x 850-920 mm x 600 mm
6 KW  

negro

color a petición
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LOS SUEÑOS DEL TALENTO

SERIE SCHLADMING

Las ventajas de esta innovadora 
serie son muy claras de reconocer. 
Estas cocinas se caracterizan por su 
frente de vidrio. Esto abre mundos 
completamente nuevos. Esta serie está 
diseñada para cocinas de diseño. El 
juego de las llamas es el protagonist. 

Tan modern como el aspect es también 
la tecnología que esconde debajo. La 
tecnología de combustión patentada 
JETFIRE permite una temperatura de la 
placa de cocción extremadamente alta y 
un tiempo de cocción más corto de bido 
a la acumulación de las llamas.
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Y mucho más: •	 �El estandar que proporciona un 

abmiente de bienestar.

•	 Base telescopic adjustable en 

altura  850 -920 mm

•	 Protección contra  

sobrecalentamiento mendiante  

control automatico del aire

•	 Cocción y calefacción cómodas 

y fáciles gracias al suministro de 

aire a temperatura controlada

•	 Salida de humos flexible

•	  bandeja de horno 

•	 Sartén  

•	 Parrilla de la barbacoa

TODOS LOS BENEFICIOS 

EN UN VISTAZO

Puertas elenco
Cierre metálico en hierro fundido

Fácil limpieza
Puerta de horno extraible.

Diseño modern y elegante.

Frente de vidrio sin 
marco

JETFIRE combustion
Sin hollín. Alta eficiencia.

XXL-Cajón leñero
Con casi 60 l de capacidad, la caja 

de madera XXL ofrece mucho más

Espacio de almacenamiento para 

el stock de madera

18 1919
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medida ( AxTxP ):  900 mm x 850-920 mm x 600 mm
8 KW 

» 90 «

» 75 «

medida ( AxTxP ): 750 mm x 850-920 mm x 600 mm
7,5 KW 

negro

blanco

preparación:

1. �Derretir la mantequilla a fuego lento y reservar. 
Mezcle la harina, la sal, el azúcar, el polvo de 
hornear y el azúcar de vainilla en un tazón.

2. �Mezcla leche, huevo y mantequilla derretida 
y vierta.

3. ��Mezcle todo para obtener una masa suave..
4. �Calienta un poco de mantequilla en una sartén 

pequeña. Vierta porciones de masa para que 
Crecen panqueques de 6-8 cm de diámetro 
y aproximadamente 0.5 cm de alto. A fuego 
medio hornee hasta que estén doradas, 
manténgalas calientes.

5. �Sirva con frutas, jarabe, miel, mermelada o 
salsa de chocolate a su gusto.

Ingredientes  
(para ca. 20 pieza)
• 	 40 g mantequilla
• 	 200 g harina
• 	 ¼ TL sal
• 	 1½ EL azúcar
• 	� ½ paquete  

el azúcar de 
vainilla

• 	 2 TL levadura en  
     polvo
• 	 1/4 l leche
• 	 1 huevo
• 	� Mantequilla o 

crema para freír 
para freír

casero
panqueques

APETITO POR MÁS 
OPCIONES

Salida de humos
Salida de humos

Vitrocerámica Unidad Protectora
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Anillos con  
incrustaciones

para cocinar ta-

pas de agujeros

(Placa caliente)

5 cm ancho. 

Instalación pos-

terior  

negro

blanco
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QUIEN SEA ROMANTICO,
AMARÁ ESTE CLÁSICO.

SERIE REGA

Aquí es donde los amantes de la cocina 
austriaca son tratados con gusto. 
Los elementos de diseño moderno 
le dan un toque especial de diseño 
a las líneas clásicas. Así que la Rega 
también puede ser moderna. La 

excelente relación precio-rendimiento 
y la extraordinaria eficiencia son otros 
elementos convincentes para esta 
estufa.
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TODOS LOS BENEFICIOS 

EN UN VISTAZO

Fácil limpieza
Gracias a la puerta de horno extraible JETFIRE-Combustión

Alta eficiencia. Poco hollín gracias 

al Jetfire.

Conexión flexible en la 
salida de humos. 
Para una mayor flexibilidad al 

conectar su dispositivo (no es 

posible con Rega 40 + 50)

Esmaltado no poroso
Resistente al calor y fácil de 

limpiar garantiza una aparicencia 

nueva durante años.

Otras 
características 
del equipo

•	 Cierre fundición contra fundi-

ción. Sin cuerda

•	 Horno totalmente esmaltado 

con indicador de temperatur

•	 Cocción-calefacción cómodas 	

y fáciles gracias al suministro 

de aire con temperature cont-

rolada
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APETITO POR MÁS 
OPCIONES 

Base telescopica en acero 
inox

Añadir para una 

altura de la cocina 

superior a 85 cm

Vidriera en hogar
No es possible en 

cocinas en acero 

inox  (Rega 75, 

90,105)

Vitrocerámica
No es  

possible en  

Rega 105

12-l-Calderín de agua
La cocina se ent-

rega con un tubo 

más pequeño, A 

= 325 mm (Rega 

90, 105)

Unidad de protección  
térmica 5 cm

al ras con el piso

Finalización de la pared 
lateral

Cubrir en color 

estufa

Otras 
opciones

•	 Salida de humos para vi-

troceramica (Rega 75, 90, 

105) (gilt nicht bei  

Rega 40, 50, 60, 105) 

•	 Piedra para hornear pan y 

pizza para REGA 75 – B 300 

mm, 

T 370 mm

•	 Piedra para hornear pan y 

pizza para  REGA 90 – B 350 

mm, T 370 mm

•	 Unidad de protección térmica 

10 cm

•	 Anillos con incrustaciones 

para cocinar tapas de agu-

jeros (Placa caliente)

•	 bandeja de horno 

•	 Sartén 

•	 Parrilla de la barbacoa 

Anillos con  
incrustaciones

para cocinar tapas 

de agujeros

(Placa caliente)

25
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medida (A x H x P): 1.050 mm x 850-920 mm x 600 mm
8 KW  

medida (A x H x P): 900 mm x 850-920 mm x 600 mm
8 KW 

» 105 «» 90 «

medida (A x H x P): 750 mm x 850-920 mm x 600 mm
7,5 KW 

» 75 «

medida (A x H x P): 600 mm x 850-920 mm x 600 mm
7,1 KW  

» 60 «

anrtacita 
metalizado

acero inoxidabl

blanco

medida (A x H x P): 500 mm x 850-920 mm x 600 mm
4,5 KW 

» 50 «

medida (A x H x P): 400 mm x 850-920 mm x 600 mm
4,5 KW 

anrtacita 
metalizado

acero inoxidabl

blanco

anrtacita 
metalizado

acero inoxidabl

blanco

anrtacita 
metalizado

acero inoxidabl

blanco

anrtacita 
metalizado

acero inoxidabl

blanco

anrtacita 
metalizado

acero inoxidabl

blanco

» 40 «
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PONEMOS EL GUSTO EN CADA  
COCINA CON NUESTRO DISEÑO.

SERIE VARIOLINE

Unico y diverso al mismo tiempo:
Con Varioline cumplimos con las má 
altas exigencias de un equipo de 
cocina diseñado individualmente. El 
diseño está orientado a su gusto. Ya 
sea rustico, moderno o  clásico, ya 

sea independiente o integrado en la 
cocina. Las numerosas posibilidades 
de diseño de la serie Varioline hacen 
de este aparato la joya de las cocinas. 
Impresionante diseño y facilidad de uso.
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TODOS LOS BENEFICIOS 

EN UN VISTAZO

Puerta fundido
Cierre fundición contra fundi-

ción. Sin cuerda

JETFIRE-Combustión
Bajo hollín- alta eficiencia

Cajón de combustible 
con amortiguador
Con alimentador suave

Horno totalmente es-
maltado
Totalmente esmaltado y extraible 

para una fácil limpieza

Tripel acristalamiento
Mínima radiación de calor. Máxima 

comodidad 

Otras 
características 
del equipo

•	 �Mayor eficiencia energetic 

debido a la chamota.

•	 Cocción y calefacción 

cómodas gracias al suministro 

de aire con temperature 

controlada

•	 Superficie esmaltada no 

porosa lo que garantiza 

Resistencia al calor y años de 

buena apariencia.

•	 Integración ideal en su cocina. 

Hasta 92 cm de altura.

Otras 
opciones

•	 Toma de aire exterior 

Altura a más de  92 cm  

(93 -100 cm)

•	 Mejora del clima ambiental a 

través de el uso opcional de Aire 

exterior para combustión 

•	 Parrilla de la barbacoa

•	 Cocina en recargo metálico 

antracita de color especial para 

otro color de esmalte estándar 

de Lohberger 

•	 pan de ladrillo y pan de pizza  

tamaño de la piedra 2 (B 300 

mm, T 370 mm) para horno Ta-

maño 3 (B 350 mm, T 370 mm)  	

	

**La unidad de instalación consta de : Válvula de elevación de retorno, Válvula de retorno, bomba de circulación, manómetro, vaso de 
expansión y drenaje

APETITO POR MÁS 
OPCIONES

Vidriera 
LM40, LC70, 

LC75A

LM50, LC75B,

LC80, LC80 RLU

Salida superior
en la cima Placa 

de acero 

Unidad Aislante 
7,5 cm, cerrada

Salida superior 

Para vitrocerámica  

(no es possible 

para LM40)

Calentador RLU
4,3 kw agua 

8 kw calefacción

(LM50, LC75B, 

LC80)

Salida calentador

Para estufas con 

azulejos

(LM50, LC75B, LC80)

Recubrimiento en polvo  
in Color a petición

Puerta limpieza, 

puerta cenizas, 

contraventana 

y paneles la-

terals on unidad  

(consultar precio)

solo LC 80 RLU
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RLU

Salida de humos
lateralmente

sin cargo extra

•	 �Vitrocerámica (LM40, 50)

•	 Vitrocerámica (LC70, LC75A, 

LC75B, LC80)

•	 Vidriera (LM 50, LC75B, LC80)

•	 Panel lateral

•	 Tapa salida

3130
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medida (A X H X P): 800 mm x 850-920*A  mm x 600 mm

7 KW  

medida (A X H x P): 750 mm x 850-920*A mm x 600 mm

7 KW 

» LC 80 «

» LC 75B «

medida (A X H X P): 750 mm x 850-920 mm x 600 mm

6 KW 

» LC 75A «

medida (A x H x P): 700 mm x 850-920*A mm x 600 mm
6 KW  

» LC 70 «

medida (A x H x P): 500 mm x 850-920*A mm x 600 mm
5 KW 

» LM 50 «

medida (A x H x P): 400 mm x 850-920 mm x 600 mm
4 KW 

» LM 40 «

negro

anrtacita metalizado

blanco

Color a petición

en aplicación configurador

negro

anrtacita metalizado

blanco

Color a petición

negro

anrtacita metalizado

blanco

Color a petición

en aplicación configurador
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*A *AL REALIZAR EL PEDIDO SE DEBE ESPECIFICAR EL ALTO EXACTO

en aplicación configurador

negro

anrtacita metalizado

blanco

Color a petición

negro

anrtacita metalizado

blanco

Color a petición

negro

anrtacita metalizado

blanco

Color a petición

en aplicación configurador en aplicación configurador

en aplicación configurador

» LC 80 RLU «

negro

anrtacita metalizado

blanco

Color a petición

en aplicación configurador

medida (A X H X P): 800 mm x 850-920*A mm x 600 mm

9,3 KW  

CALEFACTORA
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CON ESTA SERIE, 
DISFRUTARÁ

SERIE SALZBURG

La cocina Salzburg es una de nuestras 
clásicas. Combina elementos 
tradicionales con modernos. A la 
vista se queda todo el confort que 
representa Lohberger. No solo 
convence por su perfección sino que 

también Por sus opciones de diseño 
individual. La cocina está equipada con 
patas de fundición Negras y elementos 
dorados de serie. Y su acabado es son 
un marco esmaltado. En color negro.
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Otras 
opciones 

•	 �Vitrocerámica  

LM40/50 LC70/80

•	 �Fuego visto LM40, LC70 y LC75A

•	 �Mejor eficiencia en el uso interior 

debido al uso opcional del aire exte-

rior para la combustión 

•	 �Salida superior para bei  

Stahlplatte 

•	 � bandeja de horno

•	 �Ladrillo pan y pizza  

B = 300mm ,  

B = 350 mm 

•	 �Parrilla de la barbacoa 

APETITO POR MÁS 
OPCIONES

Salida superior 
vitroceramica 

(LM50)

Varilla de estufa, manilla 
de puerta y regulador de 
aire en acero inoxidable

Calentador 
Al agua 4,3 kw, 

nominal 8 kw 

(LM50, LC75B 

und LC80)

Salida calentador
Para estufas 

cerámicas 

(LM50)
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Salida de humos 
salida de 

humos lateral 

sin cargo 

adicional

SERIE SALZBURG

TODOS LOS BENEFICIOS 

EN UN VISTAZO

Puerta fundido
Cierre metálico sin cuerda.

fundicion contra fundición

JETFIRE-Combustión
Técnologia alta eficiencia. Mínimo 

hollín

Sin mantenimiento
Horno totalmente
Extraible 
Extracción total de la bandeja y 

limpieza en lavavajillas. Comodi-

dad total.

Pies de fundición  
rústica

Triple vidriera
Radiación de calor mínima y máxi-

ma comodidad de cocción gracias 

al triple acristalamiento que refleja 

el calor en la puerta del hogar.

Otras  
características 
del equipo

•	 Mayor eficiencia energetic 

debido a la chamota

•	 Cajón leñero amortiguado

•	 Cocción y calefacción cómo-

das gracias al suministro de 

aire con temperature cont-

rolada

•	 Superficie de esmatado no 

porosa, lo que le garantiza 

un aspecto Nuevo durante 

años.

•	 Conexión salida de humos 

flexible
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medida (A x H x P): 900 mm x 850 mm x 650 mm
8 KW  

medida (A x H x P): 850 mm x 850 mm x 650 mm
7 KW 

» LC 80 «» LC 75B «

medida (A x H x P): 850 mm x 850 mm x 650 mm
6 KW 

» LC 75A «

negro

anrtacita metalizado

blanco

verde

negro

anrtacita metalizado

blanco

verde

negro

anrtacita metalizado

blanco

verde

a partir  EUR 5.016*
medida (A x H x P): 800 mm x 850 mm x 650 mm
6 KW  

medida (A x H x P): 600 mm x 850 mm x 650 mm
5 KW 

» LC 70 «» LM 50 «

medida (A x H x P): 500 mm x 850 mm x 650 mm
4 KW 

» LM 40 «

negro

anrtacita metalizado

blanco

verde

negro

anrtacita metalizado

blanco

verde

negro

anrtacita metalizado

blanco

verde
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AQUI NO SOLO TENEMOS MADERA. 
AQUI PRESENTAMOS EL FUEGO  
INNOVADO.

SERIE LCP CON MODULO DE PELLET

La LCP brinda todo lo que usted desea.
La calefacción con madera nunca ha 
sido tán cómoda!. Bajese la apliación  y 
convenzase usted mismo.
Con este aparato Lohberger demuestra 

como puede ser una cocina de leña con 
visión de futuro
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TODOS 

LOS BENEFICIOS EN UN VISTAZO

Quemador de pellet y 
madera
Quemador de pellet combinado 

con la cocina. Combina la 

comodidad.

JETFIRE-Combustión
Máxima eficiencia.

Mínimo hollín

Cajón leñero  
amortiguado
Con cierre amortiguado

Horno extraible y  
bandeja
La extensión completa del horno 

y limpieza en lavavajilas ofrecen la 

máxima comodidad para hornear

Triple vidriera en cáma-
ra de combustion
Mínima radiación térmica y máxi-

mo confort de cocción gracias al 

triple acristalamiento que refleja el 

calor en la puerta del hogar

Otras 
características 
del equipo

•	 �Mayor eficiencia energetic 

debido al revestimiento en 

chamota

•	 El esmalte  no poroso 

resistente al calor garantiza 

durabilidad

•	 Integración en la cocina. 

Altura hasta 92 cm

•	 Cierre fundición contra 

fundición

»» Para calefacción se require conexión de agua y tanque. La conexión de agua debe ser realizada por un 

especialista autorizado.

Pantalla Táctil 
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medida (A x H x P): 1.175 mm x 850-920 mm x 600 mm
6 KW  

» LCP 80 «

medida (A x H x P): 1.125 mm x 850-920 mm x 600 mm
6 KW 

» LCP 75B «

Otras 
opciones 

•	 Toma de aire exterior  

•	 Altura más de  92 cm 

(93 – 100 cm, añadir-)

•	 Aplicación web para 

controlar la cocina cuando 

está conectada a la red 

Mejora del clima interior 

mediante el uso opcional 

del aire exterior para la 

combustión 

detrás, abajo 

•	 �Adaptable también al 

dispositivo Alton de más 

de 92 cm (93 – 100 cm, 

como Multitalent Auftrag) 

•	 bandeja de horno 

•	 Ladrillo pan y pizza  

B = 300 mm 

B = 350 mm 

•	 �Parrilla de la barbacoa 

APETITO POR MÁS 
OPCIONES

Vidriera Salida superior
Para vitrocerámica

Al agua con 

madera4-5 kW/ 

Pellets 4 kW (LCP 

75B, LCP 80)

Unidad Aislante 
7,5 cm cerrada 

por arriba

Esmaltado RAL
Puerta de lim-

pieza, puerta 

cenizas, vidriera, 

laterals y unida-

des (Consular 

precio)

Con modulo 

integrado

Calefactora Pantalla Táctil
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» LCP 75A «

medida (A X H X P): 1.075 mm x 850-920 mm x 600 mm

6 KW 

» LCP 70 «

medida (A x H x P): 1.125 mm x 850-920 mm x 600 mm
6 KW  

negro

anrtacita 
metalizado

blanco

color a petición

negro

anrtacita 
metalizado

blanco

color a petición

negro

anrtacita 
metalizado

blanco

color a petición

negro

anrtacita 
metalizado

blanco

color a petición

•	 Salida de humos superior en placa 

acero puesta en Marcha obligaroria 

(consultar precio)* 

Vitrocerámica 

LC70, LC75A, LC75B, LC80

•	 Vitrocerámica 

LC70, LC75A, LC75B, LC80 

•	 Pared lateral 

•	 Aplicación Web para controlar la 

cocina
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Cocina de calefacción central de nueva 
generación: una joya con muchas 
funciones. Puede concinar, asar, 
hornear,calendar agua y calendar toda la 
casa. Aunque lo mejor es ; 
 

El ahorro en electricidad, reduce 
costos y energía y protegen el medio 
ambiente. ! todo en uno !. Visualmente 
es un lujo absoluto. 

*A al realizar el pedido se debe especificar el alto exacto.

EL CORAZON DE LA CALEFACCION 
CENTRAL.

SERIE AC105 CALEFACTORA 
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medida (A x H x P): 1.050 mm x 850-920*A  mm x 600 mm
14 KW 

negro

anrtacita metalizado

blanco

color a petición
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TODOS 

LOS BENEFICIOS EN UN VISTAZO

Otras 
características 
del equipo

•	 Cierre cámara de combustion sin 

junta

•	 Mayor eficiencia energetic graci-

as al revestimiento en chamota

•	 Triple vidriera en cámara de com-

bustion. Mínima radiación

•	 Cajón de combustible con cierre 

amortiguado

•	 Control automatic del aire para 

una cocción y calefacción cómo-

das

•	 Superficie de esmalte no porosa. 

Lo que garantiza una apariencia 

nueva durante años

Aire exterior para la  
combustión JETFIRE-Combustión

Máxima eficiencia-Minimo hollin

Salida de humos Para vitrocerámi-

ca  Vidriera Unidad térmica 7,5 cm 

cerrada

Conmutador  
coccióncalefacción
Combinación ideal de cocción y 

calefacción

Horno extraible Salida de hu-
mosPara vitrocerámica Vidriera
Unidad térmica 7,5 c cerrada 
Con rail telescópico

Posición invierno- 
verano
Bajada y subida de la parrilla

Horno Grande
42/29/41 cm (AXHXP)

Integración en todas las 
cocinas
altura 92 CM

APETITO POR MÁS 
OPCIONES

Otras 
opciones

•	 Vitrocerámica 

•	 Salida de humos superior para

•	 Placa de acero 

•	 Pwer oack dispositivo de  8 -kW- a 

8 Potencia máxima de KW limitada

•	 Cubierta de pared lateral

•	 Válvula reguladora escape    

•	 Carta RAL

•	 Puertas de calefacción y horno y 	

paredes laterales sin protección 	

contra incendios. En color RAL

•	 Toma de aire exterior 

•	 Altura especial 93 -100 cm

•	 � bandeja de horno 

•	 �Ladrillo pan y pizza  

B = 300 mm  

B = 350 mm 

•	 �Parrilla de la barbacoa

Vidriera

Válvula de elevación de 
retorno

Aumento de 

temperatura de 

retorno integra-

do fijo posterior

Salida de humos
para vitrocerámica 

Sistema hidraúlico 

Válvula de tres vías, 

descarga térmica y 

bomba

Unidad Aislante  7,5 cm
cerrada

»» El funcionamiento de la cocina requiere conexión  de agua y un depósito de almacenamiento. La instala-

ción de agua debe ser realizada por un especialista autorizado. 
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MAS CALOR, MAS DISFRUTE 
Y MENOR CONSUMO.

SERIE ZEH CALEFACTORA

La mejor respuesta a la pregunta calor 
o cocinar? Mejor ambos. Nuestras 
cocinas de calefacción central cumplen 
con los más altos requisites en todas las 
areas. Representan el máximo disfrute y 
garantizan un confort en toda la casa. El 

hecho de que también ahorren energía y 
los costos de energía protejan el medio 
ambiente es otra ventaja. Tan vérsatil 
como las funciones es el diseño que 
satisface cada demanda. 
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Otras 
características 
del equipo

•	 Cierre fundición contra 

fundición en cámara de 

combustión

•	 Confortable cocción y 

calefacción gracias al 

suministro de aire con 

temperature controlada.

•	 Salida de humos flexible

•	 Integración ideal en su 

cocina. Altura hasta 92 cm

JETFIRE-Combustión
Máxima eficiencia .Mínimo hollín.

Posición invierno-
verano
Bajada-subida 
Bajada-subida de la parrilla

Emaille-Oberfläche
Esmaltado no poroso. Lo que le da 

una apariencia nueva a lo largo de 

los años

»» Se requiere una conexión de agua y un depósito  para el funcionamiento de la cocina. Tenga en cuenta tam-

bién que la instalación de agua la debe realizar un especialista autorizado

TODOS LOS BENEFICIOS EN UN VISTAZO
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medida (A x H x P): 900 mm x 850-920*A  mm x 600 mm
20 KW 

medida (A x H x P): 1.100 mm x 850-920*A  mm x 600 mm
21 KW  

» ZEH 110 «» ZEH 90 «

anrtacita metalizado

marón

blanco

medida (A x H x P): 550 mm x 850-920*A  mm x 600 mm
19 KW 

» ZEH 55 «

Salida calentador 
(ZEH55, 

ZEH90, 

ZEH110)

Zócalo esmaltado negro 
brillante 

en lugar de inox 

(ZEH55, ZEH90, 

ZEH110)

Elegancia
Manilla, Logo, 

mandos de con-

trol 

Anillos con  
incrustaciones

para cocinar ta-

pas de agujeros

(Placa caliente)

Conexión calefacción 2”
Solo posible en 

la parte pos-

terior (ZEH55, 

ZEH90, EH110)

Vitrocerámica 

ZEH55, ZEH90 
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APETITO POR MÁS 
OPCIONES

Pared lateral 
Color opcional

Salida superior-roseton  

Unidad Aislante 
5 cm 

10 cm 

6,5 cm con esmaltarer 

pared lateral 

5,1-9,9 cm 

10,1-15cm 

Otras 
opciones

•	 �Vitrocerámica.no es possible con la 

salida calentador (MH600)

•	 Unidad Térmica  (ZEH55, 

ZEH90, ZEH110)

•	 Altura especial  

850 – 920 mm

•	 Armario esmaltado con placa de 

acero inoxidable

•	 Alto especial 

850 – 920 mm

•	 bandeja de horno

•	 �Ladrillo pan y pizza B = 300 mm, 

B = 350 mm 

•	 Parrilla de la barbacoa

•	 Sartén 

•	 Herdstange 

anrtacita 
metalizado
marón

blanco

anrtacita 
metalizado

marón

blanco

*A al realizar el pedido se debe especificar el alto exacto.
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Esta pieza de diseño de primera clase 
te inspirará. Es el resultado de la 
combinación perfecta de los materials y 
la tecnología punta. La Carat convence 
en cada detalle. Empezando por la 
gran superficie de trabajo y la base de 

granito. Se completa con una rejilla para 
calentar platos  y por otro lado ofrece 
especio para varios accesorios y para 
trabajar en el placa de granito.

LA JOYA 
DE LAS COCINAS DE 
LAS COCINAS DE LEÑA.

SERIE CARAT
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a partir  EUR 7.416*
medida (A x H x P): 1.150 mm x 920 mm x 600 mm
7 KW  

negro-grau
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TODOS LOS BENEFICIOS 

EN UN VISTAZO

Otras 
características 
del equipo

•	 Cierre fundición contra fundición en 

cámara de combustión

•	 Alta eficiencia energetic debido al 

revestimiento de chamota

•	 Cajón leñero con cierre 

amortiguable

•	 Control automatic del aire 

•	 El esmalte no poroso garantiza la 

resitencia al calor y por lo tanto un 

aspecto nuevo durante años.

•	 Limpieza sencilla tanto del aparato 

como de la vitrocerámica

Nero Assoluto
Encimera Base

JETFIRE-Combustióm
Maxima eficiencia. Mínimo hollín

Triple vidriera en cámara 
de combustión
Radiación de calor mínima para la máxima comodidad de 

cocción gracias al triple acristalamiento que refleja el calor 

en la puerta del hogar

Horno extraible raíl 
telescópico
La extensión completa del horno. 

Limpieza en lavavajillas. Ofrece máxi-

ma comodidad en la cocción. 

APETITO POR MÁS 
OPCIONES

Bamdejas inox multi-
funcionales

1x profundidad,  

1x plano, 

1x tapa

Calientaplatos

En Granito

Portaplatos

Con acceso 

frontal prácti-

co

Otras 
opciones

•	 Salida de humos superior 

para vitrocerámica )

•	 Salida de humos superior 

placa de acero

Conexión de aire 
exterior
Clima interior mejora mendiante 

el uso de la toma de aire exterior 

para la combustión
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Toma de aire exterior
mediante el uso 

opcional de aire 

exterior para la com-

bustión detrás

Calentador
aprox. 4,3 kW de po-

tencia de agua, 8 kW 

de potencia calorífica 

nominal 
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LO MODERNO 
PUEDE SER RUSTICO.

SERIE MH TIROL

Con unidades térmicas ya integradas !
Si está buscando una cocina de 
calefacción central con horno que 
sea sencilla y con aspecto noble, 
entonces la ha encontrado. La MH 
Tirol es la elección perfecta. El 
revestimiento de acero inoxidable 

junto con los paneles decorativos 
negros y las paredes laterales crea 
un contraste emocionante y aporta 
un toque de  comodidad tirolesa a su 
cocina. También es fascinante como 
se han reinterpretado aquí elementos 
habilmente rústicos.
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TODOS LOS BENEFICIOS EN UN VISTAZO

Horno totalmente 
esmaltado JETFIRE-Combustión

Máxima eficiencia. Mínimo hollín

Marco/BSE

Mirada Especial

Otras 
características 
del equipo

•	 Cierra fundición contra fundi-

ción en la cámara de combus-

tion. Sin mantenimiento

•	 Cocción y calefacción contro-

ladas mediante el suministro 

de aire

•	 Salida de humos flexible

Marco de estufa continuo

Unidad integrada de 
protección contra 
incendios 

SERIE MH TIROL
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medida (A x H x P): 850 mm x 850-920 mm x 600 mm
7,5 KW 

medida (A x H x P): 1.000 mm x 850-920 mm x 600 mm
8 KW  

» MH 1000 «» MH 850 «

medida (A x H x P): 600 mm x 850-920 mm x 600 mm
5 KW 

» MH 600 «

Otras 
opciones

•	 �Vitrocerámica  

MH 600, MH 850/MH 1000

•	 Altura especial  (85,1 – 92 cm. indi-

car la medida exacta en el pedido     

(MH600, MH850L+1000)

•	 Recipiente inox de 12 litros MH 

1000 

•	 � bandeja de horno

•	 Parrilla de la barbacoa 

•	 �Sartén  

•	 Ladrillo pan y pizza B=300mm 

B=350

•	 Polar de limpieza para placa cale-

factora de acero y acero inoxidabl-

herdrahmen 20 pcs 

•	 �Agente de limpieza para placa de 

acero

APETITO POR MÁS 
OPCIONES

Salida superior para por 
encima

para vitrocerámica 

(MH850L+1000)

Pasamanos  
acero inoxidabl

En el marco de la 

cocina  (MH600, 

MH850L+1000)

Calefacción 5 kW
Potencia no-

minal  8 kW 

(MH850L+1000)

Salida calentador 
Imposible con 

calefactora

(MH850L+1000)
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Anillos con  
incrustaciones 

para cocinar ta-

pas de agujeros

(Placa caliente)

acero inoxidabl/
negro

acero inoxidabl/
negro

acero inoxidabl/
negro

*A Bei Bestellung muss die exakte Alto angegeben werden.
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CALIENTA LA HABITACIÓN Y 
CALIENTA EL ALMA.

SERIE LOBO

Nuestra serie de estufas Lobo 
garantizan que no se extraiga aire de la 
habitación donde esta colocada. Para 
que puedas respirar hondo en tu casa 
pasiva .El diseño cautivador y la mezcla 
de materiales de acero y esmalte.

Demuestra que nuestras estufas no 
solo calientan las habitaciones, sino 
que también calientan el corazón.
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medida (A x H x P): 460 mm x 1.442 mm x 526 mm
9 KW  

medida (A x H x P): 460 mm x 1.442 mm x 526 mm
7,1 KW 

» LOBO H2O «» LOBO XL «

medida (A x H x P): 460 mm x 1.093 mm x 526 mm
7,1 KW 

» LOBO S «

TODOS LOS BENEFICIOS EN UN 
VISTAZO

Compartimento de Madera  
con apertura tip

Independiente del aire 
ambiente

Puerta autobloqueante

Intercambiador de calor, 
drenaje térmico y , venti-
lación automática (LOBO 
H2O)

Conexión de aire exte-
rior

APETITO POR MÁS 
OPCIONES

Placa piedra esteactita 
5 cm

60 kg Piedra almacena-
miento 

•	 soloi XL 

Otras opciones

•	 ��Unidad de instalación completa 

(elevación retorno) H2O suminis-

tro suelto

•	 Control del termostato de la 

bomba con control de temperatu-

ra integrado H2O 

•	 Válvula térmica mezcladora para 

aumentar el retorno a  55 °C, 

Válavula de seguridad con manó-

metro y bomba de recirculación 

Wilo.

blanco esmaltar

crema esmaltar

negro

blanco esmaltar

crema esmaltar

negro

blanco esmaltar

crema esmaltar

negro
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ELEGANCIA Y AHORRO DE ESPACIO.

SERIE FELINA

La estufa de leña Felina impresiona por 
su forma compacta y elegante al mismo 
tiempo. La cámara de combustion 
particularmente alta está recubierta con 
Keraculit brillante . Como plus adicional 
Y práctico puede utilizar la parte 

superior de la cámara para calentar. 
En la parte inferior hay un pequeño 
compartimiento para guardar diversos 
utensilios. Apertura fácil.

Fo
to

s 
de

 s
ím

bo
lo

s

medida (A x H x P): 520-530 mm x 1.250-1.285 mm x 390 mm
6 KW 

negro

TODOS LOS BENEFICIOS EN UN 
VISTAZO

Compartimento de Madera 
integrado

Apertura Tip-on 

Cierre Amortiguado

Massiver Gussrost

Conexión de aire exte-
rior

Cenicero extraible

Máxima visión

APETITO POR MÁS 
OPCIONES

•	 �Placa inferior de vidrio 750 x 

900 mm 

•	 Conexión toma exterior  DM 

100 mm 
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LA CALEFACCION 
CIRCULAR.

SERIE KEOMA

La elegante Keoma XL, convence 
visualmente por su cuerpo Redondo y 
Delgado con un diámetro de  solo 460 
mm. La barra y los anillos decorativos 
están hechos de  acero inoxidable 
cepillado.
 

Práctica cámara de combustión y 
cerramiento fácil. La parte superior 
del cuerpo tiene capacidad para 55 
kg de piedra de almacenamiento, que 
proporciona hasta 12 horas de calor 
radiante continuo en la habitación.

Fo
to

s 
de

 s
ím

bo
lo

s

medida (A x H x P): 460 mm x 1.520 mm x 460 mm
6 KW 

negro

TODOS LOS BENEFICIOS EN UN 
VISTAZO

Compartimento de madera in-
tegrado apertura tip-on

Puerta de cierre automático

Conexión de aire exterior
Acero inoxidable

Óxido masivo

Máxima visión

APETITO POR MÁS 
OPCIONES

Otras opciones

•	 �Conexión toma exterior 

DM 100 mm

•	 �Placa inferior de vidrio 750 x 

900 mm neutral sin labio de 

sellado  

Placa superior de acero
Cerrado sin sali-

da de humos

Placa superior de pied-
ra arenisca 4 cm

Placa superior de  
Nero 4 cm

55 kg Piedra de alma-
cenamiento
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LA ELEGANCIA QUE CALIENTA SU 
VIDA!

SERIE TIMBUS

La seria Lohberger Timbus combina 
elementos de diseño elegane con una 
facilidad  de uso sin igual. Debido a las 
líneas elegante, esta serie se adapta 
perfectamente a su habitación. Con la 
tecnología integrada Clean Class siem-
pre tendrá una visión clara en el hogar, 
con Timbus 
 

Experimente momentos inolvidables 
llenos de calidez con su innovador 
sistema de calefacción, sus materiales 
y su estilo. 

Fo
to

s 
de

 s
ím

bo
lo

s

TODOS LOS BENEFICIOS EN UN 
VISTAZO

Control de aire simple

Gran cenicero

Posición limpieza de puerta

Ventana siempre limpia gracias 
a la tecnología Clean Glass 

SERIE TIMBUS

medida (A x H x P): 515 mm x 1.277 mm x 523 mm
6 KW  

negro

Puerta elegante revestida en hierro 
fundido

Soft-Close-System
Cierre suave y elegante gracias al sistema de 

cierre Soft-Close System

Cámara de combustión revestida en 
cerámica 

Gran ventana en el hogar
Le asegura una imagen de la llama perfercta y un 

ambiente acogedor 
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TODOS LOS BENEFICIOS EN UN 
VISTAZO

Vitrocerámica integrada
(COOK ME)

Puerta de hierro fundido

Circulación de aire en 
cámara de combustión
(BAKE ME)

rejilla de hierro fundido 
vibrante masiva

Toma de aire exterior
(BAKE ME)

Esmaltado en paredes 
laterales

Gran Visualización
LA ESTUFA QUE TAMBIÉN PUEDE  
COCINAR.

SERIE KOCHKAMINÖFEN

La última innovación de Lohberger. Cook 
Me y Bake Me son las estufas ideales 
para aquellos que quieren usar su estufa 
de leña de manera optima y versatile. 
La Cook Me tiene vitrocerámica y Bake 

Me horno integrado. Mientras observa 
el calor reconfortante del fuego de la 
leña, puede utilizar el calor y preparar 
alimentos y bebidas calientes.

Fo
to

s 
de

 s
ím

bo
lo

s

» BAKE ME «

medida (A x H x P): 500 mm x 946 mm x 444 mm  
7 KW 

» COOK ME «

negro

medida (A x H x P): 500 mm x 1.265 mm x 444 mm  
6 KW 

negro
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LA OBRA DE ARTE QUE CALIENTA!

SERIE MEISTERSTÜCKE

Alta tecnología , hecha a mano en 
Austria. Esta estufa no solo calienta, 
sino que crea una atmósfera especial . 
Es un nuevo lenguaje de diseño . El uso 
materiales especiales en  superficies 
especialmente diseñadas.
 

La facilidad de uso y la calidad de 
construcción sin igual hasta que 
estas tres creaciones sean únicas.El 
resultado es por lo tanto,  no solo una 
estufa sino  objetos de diseño con una 
función adicional muy poderosa.

Fo
to

s 
de

 s
ím

bo
lo

s

TODOS LOS BENEFICIOS EN UN VISTAZO

Soft-Close-System 
Cierre de la puerta suave y 

elegante , gracias a su sistema 

soft-close system

Gran cámara de com-
bustion revestida 

Gran venana de visuali-
zación
Asegura un ambiente acogedor en 

su habitación

Otras 
características 
del equipo

•	 Tirador de la puerta desmotable 

para mayor seguridad

•	 Limpieza de ventana gracias a la 

tecnología Clean Glass

•	 Independiente del aire ambiente. 

Para casas Pasivas.  

(Nobilis und Sincerus)

•	 Compartimento de almacena-

miento

•	 Calidad Lohberger. Terminado de 

la superficie duradero

•	 Elegante, puerta de hierro fundi-

do acristalada

•	 Posición puerta limpieza

•	 Posición de limpieza puerta

Control de aire primario 

Independiente del aire 
ambiente

Compartimento de Made-
ra integrado (Sincerus)

Comodidad al calentar con el 

control de aire primario
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» NOBILIS «

medida (A x H x P): 570 mm x 1.220 mm x 450 mm
6 KW 

» SINCERUS «

medida (A x H x P): 570 mm x 1.450 mm x 450 mm
6 KW 

APETITO POR MÁS 
OPCIONES

Revetimiento esteactita

Piedra almacenamiento

Nobilis

Tapa de Granito 
Nobilis  

Nobilis

ca. 55 kg  

almacenamiento 

masivo 

El clásico entre las piedars 
naturals y un verdadero 
todoterreno. Almacena el 
calor  como casi cualquier 
otro material y establece 
acentos elegantes con su 
finura. Las obras maestros 
de la esteactita se bven 
muy bien.

Esteactita

El frescor de la piedra. 
Su superficie brillante y 
agradablemente suave. La 
naturalidad. Nuestras obras 
maestras con encimera 
de granito son objetos de 
diseño excepcionalmente 
elegantes y le dan a la sala 
un estilo elegante y natural.

Granito 

Ilu
st

ra
ci

on
es

 f
ot

os
 d

e 
sí

m
bo

lo
s

negro

blanco

negro

blanco

Fo
to

s 
de

 s
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s

latte Topp

Sincerus 

Tapa de vidrio

(sin cargo extra)

Sincerus

Tapa de acero   

(sin cargo extra)

latte Topp
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DATOS TÉCNICOS STYLE / SCHLADMING

SERIE  
DACHSTEIN

ALPIN
sin WF

ALPIN
con WF

MODERN
sin WF

MODERN
con WF

DATOS  DE  RENDIMIENTO 

Potencia Nominal Total  kW 6 6 6 6

Potencia De La Caldera kW - - - -

Potencia al local kw - - - -

Rendimiento  % > 80 > 80 > 80 > 80

Eficiencia Energetica   (Eei) A+ A+ A+ A+

DIMENSIONES

DIMENSIONES  (in mm)
- Ancho
- Alto
- Profundidad

940
900 – 950 (850-900)

600

1240
900 – 950 (850 – 900)

600

940
900 – 950 (850 – 900)

600

1240
900 – 950 (850 – 900)

600

Dimension del zocalo (In mm)
- Alto
- Vuelta

100 – 150
40

100 – 150
40

100 – 150
40

100 – 150
40

Dimensiones del horno (in mm) 
- Ancho
- Profundidad
- Alto

375
435
290

375
435
290

375
435
290

375
435
290

abertura puerta (in mm)
- Ancho
- Alto

185
235

185
235

185
235

185
235

Marco de la puerta - - - -

Longuitud tronco (in mm) 330 330 330 330

Peso (in kg) 220/290 240/310 220/290 240 (310)

CONEXION CHIMENEA 

Diametro (in mm) 120 120 120 120

Altura Salida Posterior 690 (640) 690 (640) 690 (640) 690 (640)

Distancia lateral posterior 200 500 200 500

Altura lateral 730 (680) - 730 (680) -

Lateral distancia a pared (in mm) 160 - 160 -

Parte supe. distac.la  (in mm) 200 500 200 500

Arriba. dist. pared (in mm) 160 160 160 160

CONEXION CALEFACCION

Altura de flujo (in mm) - - - -

Altura de retonro (in mm) - - - -

Emplame salida de humos (in mm) - - - -

Emplame salida de humos (in mm) - - - -

Val. seguridad termica (in mm) 
- Alto 
- Media distancia 
- Distancia lateral 

 
- 
- 
-

 
- 
- 
-

 
- 
- 
-

 
- 
- 
-

OTROS

Flujo masa humos 5 5 5 5

Temperatura humos 148 °C 148 °C 148 °C 148 °C

Presion bei NWL 12 12 12 12

Eficiencia energetica bomba - - - -

 
STYLE

 
STYLE

DATOS  DE  RENDIMIENTO 

Potencia Nominal Total  kW 6

Potencia De La Caldera kW -

Potencia al local kw -

Rendimiento  % > 80

Eficiencia Energetica   (Eei) A+

DIMENSIONES

DIMENSIONES  (in mm)
- Ancho
- Alto
- Profundidad

940
850 – 920

600

Dimension del zocalo (In mm)
- Alto
- Vuelta 100 – 170

40

Dimensiones del horno (in mm) 
- Ancho
- Profundidad
- Alto

375
435
290

abertura puerta (in mm)
- Ancho
- Alto

185
235

Marco de la puerta -

Longuitud tronco (in mm) 330

Peso (in kg) 220

CONEXION CHIMENEA 

Diametro (in mm) 120

Altura Salida Posterior 640

Distancia lateral posterior 200

Altura lateral 680

Lateral distancia a pared (in mm) 160

Parte supe. distac.la  (in mm) 200

Arriba. dist. pared (in mm) 160

CONEXION CALEFACCION

VorlaufAlto (in mm) -

Altura de retonro (in mm) -

Emplame salida de humos (in mm) -

Emplame salida de humos (in mm) -

Val. seguridad termica (in mm) 
- Alto 
- Media distancia 
- Distancia lateral 

 
- 
- 
-

OTROS

Flujo masa humos 5

Temperatura humos 148 °C

Presion bei NWL 12

Eficiencia energetica bomba -

SERIE  
SCHLADMING 75 90

DATOS  DE  RENDIMIENTO 

Potencia Nominal Total  kW 7,5 8

Potencia De La Caldera kW - -

Potencia al local kw - -

Rendimiento  % > 80 > 80

Eficiencia Energetica   (Eei) A+ A+

DIMENSIONES

DIMENSIONES  (in mm)
- Ancho
- Alto
- Profundidad

750
850 – 920
600

900
850 – 920
600

Dimension del zocalo (In mm)
- Alto
- Vuelta

100 – 170
40

100 – 170
40

Dimensiones del horno (in mm) 
- Ancho
- Profundidad
- Alto

325
435
220

400
435
220

Abertura puerta (in mm)
- Ancho
- Alto

189
136

189
136

Marco de la puerta - -

Longuitud tronco (in mm) 330 330

Peso (in kg) 190 212

CONEXION CHIMENEA 

Diametro (in mm) 120 120

Altura Salida Posterior 650 650

Distancia lateral posterior 120 120

Altura lateral 680 680

Lateral distancia a pared (in mm) 190 190

Parte supe. distac.la  (in mm) 115 115

Arriba. dist. pared (in mm) 175 175

CONEXION CALEFACCION

VorlaufAlto (in mm) - -

Altura de retonro (in mm) - -

Emplame salida de humos (in mm) - -

Emplame salida de humos (in mm) - -

Val. seguridad termica (in mm) 
- Alto 
- Media distancia 
- Distancia lateral 

 
- 
- 
-

 
- 
- 
-

OTROS

Flujo masa humos 9 9

Temperatura humos 200 °C 200 °C

Presion bei NWL 12 12

Eficiencia energetica bomba - -
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SERIE  
REGA 40

DATOS  DE  RENDIMIENTO 

Potencia Nominal Total  kW 4,6

Potencia De La Caldera kW -

Potencia al local kw -

Rendimiento  % > 80

Eficiencia Energetica   (Eei) A+

DIMENSIONES

DIMENSIONES  (in mm)
- Ancho
- Alto
- Profundidad

400
850 – 920

600

SockelDIMENSIONES (in mm)
- Alto
- Vuelta

100 – 170
40

Dimensiones del horno (in mm) 
- Ancho
- Profundidad
- Alto

-
-
-

Abertura puerta (in mm)
- Ancho
- Alto

189
136

Marco de la puerta -

Longuitud tronco (in mm) 330

Peso (in kg) 105

CONEXION CHIMENEA 

Diametro (in mm) 120

Altura Salida Posterior 680

Distancia lateral posterior 200

Altura lateral 680

Lateral distancia a pared (in mm) 190

Parte supe. distac.la  (in mm) 200

Arriba. dist. pared (in mm) 180

CONEXION CALEFACCION

VorlaufAlto (in mm) -

Altura de retonro (in mm) -

Emplame salida de humos (in mm) -

Emplame salida de humos (in mm) -

Val. seguridad termica (in mm) 
- Alto 
- Media distancia 
- Distancia lateral 

 
- 
- 
-

OTROS

Flujo masa humos 5

Temperatura humos 213 °C

Presion bei NWL 11

Eficiencia energetica bomba -

50 60 75 90 105

4,6 7,1 7,5 8 8

- - - - -

- - - - -

> 80 > 80 > 80 > 80 > 80

A+ A+ A+ A+ A+

500
850 – 920

600

600
850 – 920

600

750
850 – 920

600

900
850 – 920

600

1.050
850 – 920

600

100 – 170
40

100 – 170
40

100 – 170
40

100 – 170
40

100 – 170
40

-
-
-

250
435
220

325
435
220

325
435
220

400
435
220

189
136

143
136

189
136

189
136

189
136

- - - - -

330 330 330 330 330

112 165 190 212 235

120 120 120 120 120

680 650 650 650 650

250 120 120 120 120

680 680 680 680 680

190 190 190 190 190

250 115 115 100 125

180 175 175 175 170

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- 
- 
-

- 
- 
-

- 
- 
-

- 
- 
-

- 
- 
-

5 5 9 9 9

213 °C 200 °C 200 °C 200 °C 200 °C

11 12 12 12 12

- - - - -

SERIE  
VARIOLINE

LM 40 LM 50 LC 70 LC 
75A

LC 
75B LC 80 LC 80 

RLU

DATOS  DE  RENDIMIENTO 

Potencia Nominal Total  kW 4 5 6 6 7 7 9,4

Potencia De La Caldera kW - - - - - - 4,3

Potencia al local kw - - - - - - 3,7

Rendimiento  % > 80 > 80 > 80 > 80 > 80 > 80 > 80

Eficiencia Energetica   (Eei) A A+ A+ A+ A+ A+ A+

DIMENSIONES

DIMENSIONES  (in mm)
- Ancho
- Alto
- Profundidad

400
850
600

500
850
600

700
850
600

750
850
600

750
850
600

800
850
600

800
850
600

SockelDIMENSIONES (in mm)
- Alto  

- Vuelta
140

50 – 65
140

50 – 65
140

50 – 65
140

50 – 65
140

50 – 65
140

50 – 65

 
140 

50 – 65

Dimensiones del horno (in mm) 
- Ancho
- Profundidad
- Alto

 
- 
- 
-

 
- 
- 
-

320
410
290

370
410
290

320
410
290

370
410
290

370
410
290

Abertura puerta (in mm)
- Ancho
- Alto

135
245

185
245

135
245

135
245

185
245

185
245

185
245

Marco de la puerta 0 – 30 0 – 30 0 – 30 0 – 30 0 – 30 0 – 30 0 – 30

Longuitud tronco (in mm) 330 330 330 330 330 330 330

Peso (in kg) 170 190 230 240 240 250 250

CONEXION CHIMENEA 

Diametro (in mm) 120 120 120 120 120 120 120

Altura Salida Posterior 680 680 650 650 650 650 680

Distancia lateral posterior 80 105 135 135 135 135 135

Altura lateral 680 680 680 680 680 680 680

Lateral distancia a pared (in mm) 180 180 180 180 180 180 180

Parte supe. distac.la  (in mm) 100 120 135 135 135 135 -

Arriba. dist. pared (in mm) 165 165 180 180 180 180 -

CONEXION CALEFACCION

VorlaufAlto (in mm) - - - - - - 765

Altura de retonro (in mm) - - - - - - 475

Emplame salida de humos (in mm) - - - - - - 160

Emplame salida de humos (in mm) - - - - - -

Val. seguridad termica (in mm) 
- Alto 
- Media distancia 
- Distancia lateral 

 
- 
- 
-

 
- 
- 
-

 
- 
- 
-

 
- 
- 
-

 
- 
- 
-

 
- 
- 
-

650
48

85/235

OTROS

Flujo masa humos 4 6,5 6 6 7 7 7,2

Temperatura humos 265 °C 217 °C 210 °C 210 °C 203 °C 203 °C 144 °C

Presion bei NWL 10 10 12 12 12 12 12

Eficiencia energetica bomba - - - - - - -
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SERIE  
SALZBURG LM 40 LM 50 LC 70 LC 75A LC 75B LC 80

DATOS  DE  RENDIMIENTO 

Potencia Nominal Total  kW 4 5 6 6 7 7

Potencia De La Caldera kW - - - - - -

Potencia al local kw - - - - - -

Rendimiento  % > 80 > 80 > 80 > 80 > 80 > 80

Eficiencia Energetica   (Eei) A+ A+ A+ A+ A+ A+

DIMENSIONES

DIMENSIONES  (in mm)
- Ancho
- Alto
- Profundidad

500
850
650

600
850
650

800
850
650

850
850
650

850
850
650

900
850
650

SockelDIMENSIONES (in mm)
- Alto
- Vuelta

80
50

80
50

80
50

80
50

80
50

80
50

Dimensiones del horno (in mm) 
- Ancho
- Profundidad
- Alto

- 
- 
-

- 
- 
-

320 
410 
290

370 
410 
290

320 
410 
290

370 
410 
290

Abertura puerta (in mm)
- Ancho
- Alto

135
245

185
245

135
245

135
245

185
245

185
245

Marco de la puerta 30 30 30 30 30 30

Longuitud tronco (in mm) 330 330 330 330 330 330

Peso (in kg) 170 190 230 240 240 250

CONEXION CHIMENEA 

Diametro (in mm) 120 120 120 120 120 120

Altura Salida Posterior 680 680 650 650 650 650

Distancia lateral posterior 130 155 185 185 185 185

Altura lateral 680 680 680 680 680 680

Lateral distancia a pared (in mm) 195 195 195 195 195 195

Parte supe. distac.la  (in mm) 150 170 185 185 185 185

Arriba. dist. pared (in mm) 180 180 195 195 195 195

CONEXION CALEFACCION

VorlaufAlto (in mm) - - - - - -

Altura de retonro (in mm) - - - - - -

Emplame salida de humos (in mm) - - - - - -

Emplame salida de humos (in mm) - - - - - -

Val. seguridad termica (in mm) 
- Alto 
- Media distancia 
- Distancia lateral 

 
- 
- 
-

 
- 
- 
-

 
- 
- 
-

 
- 
- 
-

 
- 
- 
-

 
- 
- 
-

OTROS

Flujo masa humos 4 6,5 6 6 7 7

Temperatura humos 265 °C 217 °C 210 °C 210 °C 203 °C 203 °C

Presion bei NWL 10 10 12 12 12 12

Eficiencia energetica bomba - - - - - -

SERIE  
LCP LCP 70 LCP 75A LCP 75B LCP 80

DATOS  DE  RENDIMIENTO 

Potencia Nominal Total  kW 2,2-5,7 2,2-5,7 2,2-6 2,2-6

Potencia De La Caldera kW - - - -

Potencia al local kw - - - -

Rendimiento  % > 80 > 80 > 80 > 80

Eficiencia Energetica   (Eei) A+ A+ A+ A+

DIMENSIONES

DIMENSIONES  (in mm)
- Ancho
- Alto
- Profundidad

1.075
850
600

1.125
850
600

1.125
850
600

1.175
850
600

SockelDIMENSIONES (in mm)
- Alto
- Vuelta

140
50 – 65

140
50 – 65

140
50 – 65

140
50 – 65

Dimensiones del horno (in mm) 
- Ancho
- Profundidad
- Alto

 
320

410
290

 
370

410
290

 
320

410
290

 
370

410
290

Abertura puerta (in mm)
- Ancho
- Alto

135

245

135

245

185

245

185

245

Marco de la puerta 0 – 30 0 – 30 0 – 30 0 – 30

Longuitud tronco (in mm) 330 330 330 330

Peso (in kg) 310 322 325 337

CONEXION CHIMENEA 

Diametro (in mm) 120 120 120 120

Altura Salida Posterior 650 650 650 650

Distancia lateral posterior 135 135 135 135

Altura lateral 680 680 680 680

Lateral distancia a pared (in mm) 180 180 180 180

Parte supe. distac.la  (in mm) 135 135 135 135

Arriba. dist. pared (in mm) 180 180 180 180

CONEXION CALEFACCION

VorlaufAlto (in mm) - - - -

Altura de retonro (in mm) - - - -

Emplame salida de humos (in mm) - - - -

Emplame salida de humos (in mm) - - - -

Val. seguridad termica (in mm) 
- Alto 
- Media distancia 
- Distancia lateral 

 
- 
- 
-

 
- 
- 
-

 
- 
- 
-

 
- 
- 
-

OTROS

Flujo masa humos 6 (Pellet 7) 6 (Pellet 7) 7 (Pellet 8,5) 7 (Pellet 8,5)

Temperatura humos 147 °C 147 °C 147 °C 147 °C

Presion bei NWL 12 12 12 12

Eficiencia energetica bomba - - - -
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DATOS TÉCNICOS CARAT / MH TIROL

SERIE  
AC105 AC105

DATOS  DE  RENDIMIENTO 

Potencia Nominal Total  kW 14

Potencia De La Caldera kW 10,5

Potencia al local kw 3,5

Rendimiento  % > 80

Eficiencia Energetica   (Eei) A+

DIMENSIONES

DIMENSIONES  (in mm)
- Ancho
- Alto
- Profundidad

1.050
850-920

600

SockelDIMENSIONES (in mm)
- Alto
- Vuelta

140-210
50 – 65

Dimensiones del horno (in mm) 
- Ancho
- Profundidad
- Alto

420
410
290

Abertura puerta (in mm)
- Ancho
- Alto

185
245

Marco de la puerta 0 – 30

Longuitud tronco (in mm) 330

Peso (in kg) 340

CONEXION CHIMENEA 

Diametro (in mm) 150

Altura Salida Posterior 640

Distancia lateral posterior 145

Altura lateral 680

Lateral distancia a pared (in mm) 180

Parte supe. distac.la  (in mm) 135

Arriba. dist. pared (in mm) 180

CONEXION CALEFACCION

VorlaufAlto (in mm) 760

Altura de retonro (in mm) 280

Emplame salida de humos (in mm) 195

Emplame salida de humos (in mm) -

Val. seguridad termica (in mm) 
- Alto 
- Media distancia 
- Distancia lateral 

 
620 
255 
30

OTROS

Flujo masa humos 11,3

Temperatura humos 182 °C

Presion bei NWL 20

Eficiencia energetica bomba -

SERIE  
ZEH

ZEH 
55

ZEH 
90

ZEH 
110

DATOS  DE  RENDIMIENTO 

Potencia Nominal Total  kW 19 20 21

Potencia De La Caldera kW 15 14 15

Potencia al local kw 4 6 5,5

Rendimiento  % > 80 > 80 > 80

Eficiencia Energetica   (Eei) A+ A+ A+

DIMENSIONES

DIMENSIONES  (in mm)
- Ancho
- Alto
- Profundidad

550
850
600

900
850
600

1.100
850
600

SockelDIMENSIONES (in mm)
- Alto
- Vuelta

100
40

100
40

100
40

Dimensiones del horno (in mm) 
- Ancho
- Profundidad
- Alto

-
-
-

400
435
220

400
435
220

Abertura puerta (in mm)
- Ancho
- Alto

209
154

209
154

209
154

Marco de la puerta - - -

Longuitud tronco (in mm) 330 330 330

Peso (in kg) 209 279 301

CONEXION CHIMENEA 

Diametro (in mm) 150 150 150

Altura Salida Posterior 650 640 640

Distancia lateral posterior 145 133 137

Altura lateral 650 680 680

Lateral distancia a pared (in mm) 190 190 190

Parte supe. distac.la  (in mm) 145 145 165

Arriba. dist. pared (in mm) 175 175 190

CONEXION CALEFACCION

VorlaufAlto (in mm) 727 727 727

Altura de retonro (in mm) 247 247 247

Emplame salida de humos (in mm) 170 170 170

Emplame salida de humos (in mm) - - -

Val. seguridad termica (in mm) 
- Alto 
- Media distancia 
- Distancia lateral 

 
617 
256 
40

 
617 
256 
40

 
617 
256 
40

OTROS

Flujo masa humos 15,7 15,7 15,7

Temperatura humos 245 °C 245 °C 245 °C

Presion bei NWL 18 20 20

Eficiencia energetica bomba - - -

SERIE  
CARAT CARAT

DATOS  DE  RENDIMIENTO 

Potencia Nominal Total  kW 7,2

Potencia De La Caldera kW -

Potencia al local kw -

Rendimiento  % > 80

Eficiencia Energetica   (Eei) A+

DIMENSIONES

DIMENSIONES  (in mm)
- Ancho
- Alto
- Profundidad

1.150
920
600

SockelDIMENSIONES (in mm)
- Alto
- Vuelta

245
-

Dimensiones del horno (in mm) 
- Ancho
- Profundidad
- Alto

370
410
290

Abertura puerta (in mm)
- Ancho
- Alto

185
245

Marco de la puerta 27

Longuitud tronco (in mm) 330

Peso (in kg) 275

CONEXION CHIMENEA 

Diametro (in mm) 120

Altura Salida Posterior 650

Distancia lateral posterior 427

Altura lateral -

Lateral distancia a pared (in mm) -

Parte supe. distac.la  (in mm) 442

Arriba. dist. pared (in mm) 165

CONEXION CALEFACCION

VorlaufAlto (in mm) -

Altura de retonro (in mm) -

Emplame salida de humos (in mm) -

Emplame salida de humos (in mm) -

Val. seguridad termica (in mm) 
- Alto 
- Media distancia 
- Distancia lateral 

 
- 
- 
-

OTROS

Flujo masa humos 7

Temperatura humos 203 °C

Presion bei NWL 12

Eficiencia energetica bomba -

SERIE  
MH TIROL MH 600 MH 850 MH 

1000

DATOS  DE  RENDIMIENTO 

Potencia Nominal Total  kW 4,6 7,5 8

Potencia De La Caldera kW - - -

Potencia al local kw - - -

Rendimiento  % > 80 > 80 > 80

Eficiencia Energetica   (Eei) A+ A+ A+

DIMENSIONES

DIMENSIONES  (in mm)
- Ancho
- Alto
- Profundidad

600
850
600

850
850
600

1.000
850
600

SockelDIMENSIONES (in mm)
- Alto
- Vuelta

100
40

100
40

100
40

Dimensiones del horno (in mm) 
- Ancho
- Profundidad
- Alto

-
-
-

325
435
220

400
435
220

Abertura puerta (in mm)
- Ancho
- Alto

189
136

189
136

189
136

Marco de la puerta - - -

Longuitud tronco (in mm) 330 330 330

Peso (in kg) 112 190 212

CONEXION CHIMENEA 

Diametro (in mm) 120 120 120

Altura Salida Posterior 680 650 650

Distancia lateral posterior 250 120 120

Altura lateral 680 680 680

Lateral distancia a pared (in mm) 190 190 190

Parte supe. distac.la  (in mm) 250 115 100

Arriba. dist. pared (in mm) 180 175 175

CONEXION CALEFACCION

VorlaufAlto (in mm) - - -

Altura de retonro (in mm) - - -

Emplame salida de humos (in mm) - - -

Emplame salida de humos (in mm) - - -

Val. seguridad termica (in mm) 
- Alto 
- Media distancia 
- Distancia lateral 

 
- 
- 
-

 
- 
- 
-

 
- 
- 
-

OTROS

Flujo masa humos 5 9 9

Temperatura humos 220 °C 240 °C 240 °C

Presion bei NWL 11 12 12

Eficiencia energetica bomba - - -
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SERIE  
LOBO LOBO S LOBO 

XL
LOBO 
H2O

DATOS  DE  RENDIMIENTO 

Potencia Nominal Total  kW 7,1 7,1 9

Potencia De La Caldera kW - - 6,5

Potencia al local kw - - 2,5

Rendimiento  % > 82 > 82 > 82

Eficiencia Energetica   (Eei) A+ A+ A+

DIMENSIONES

DIMENSIONES  (in mm)
- Ancho
- Alto
- Profundidad

460
1.093
526

460
1.442
526

460
1.442
526

SockelDIMENSIONES (in mm)
- Alto
- Vuelta

-
-

-
-

-
-

Dimensiones del horno (in mm) 
- Ancho
- Profundidad
- Alto

-
-
-

-
-
-

-
-
-

Abertura puerta (in mm)
- Ancho
- Alto

275
288

275
288

275
288

Marco de la puerta - - -

Longuitud tronco (in mm) 330 330 330

Peso (in kg) 165 (195) 170 (205) 245

CONEXION CHIMENEA 

Diametro (in mm) 120 120 120

Altura Salida Posterior 970 1260 -

Distancia lateral posterior 230 230 -

Altura lateral - - -

Lateral distancia a pared (in mm) - - -

Parte supe. distac.la  (in mm) 230 230 230

Arriba. dist. pared (in mm) 215 215 215

CONEXION CALEFACCION

VorlaufAlto (in mm) - - 340

Altura de retonro (in mm) - - 340

Emplame salida de humos (in mm) - - 185

Emplame salida de humos (in mm) - - 200

Val. seguridad termica (in mm) 
- Alto 
- Media distancia 
- Distancia lateral 

 
- 
- 
-

 
- 
- 
-

 
200 
55 

125

OTROS

Flujo masa humos 7,1 7,1 6,9

Temperatura humos 240 °C 240 °C 162 °C

Presion bei NWL 12 12 13

Eficiencia energetica bomba - - -

SERIE  
CARAT CARAT

DATOS  DE  RENDIMIENTO 

Potencia Nominal Total  kW 7,2

Potencia De La Caldera kW -

Potencia al local kw -

Rendimiento  % > 80

Eficiencia Energetica   (Eei) A+

DIMENSIONES

DIMENSIONES  (in mm)
- Ancho
- Alto
- Profundidad

1.150
920
600

SockelDIMENSIONES (in mm)
- Alto
- Vuelta

245
-

Dimensiones del horno (in mm) 
- Ancho
- Profundidad
- Alto

370
410
290

Abertura puerta (in mm)
- Ancho
- Alto

185
245

Marco de la puerta 27

Longuitud tronco (in mm) 330

Peso (in kg) 275

CONEXION CHIMENEA 

Diametro (in mm) 120

Altura Salida Posterior 650

Distancia lateral posterior 427

Altura lateral -

Lateral distancia a pared (in mm) -

Parte supe. distac.la  (in mm) 442

Arriba. dist. pared (in mm) 165

CONEXION CALEFACCION

VorlaufAlto (in mm) -

Altura de retonro (in mm) -

Emplame salida de humos (in mm) -

Emplame salida de humos (in mm) -

Val. seguridad termica (in mm) 
- Alto 
- Media distancia 
- Distancia lateral 

 
- 
- 
-

OTROS

Flujo masa humos 7

Temperatura humos 203 °C

Presion bei NWL 12

Eficiencia energetica bomba -

SERIE  
FELINA FELINA

DATOS  DE  RENDIMIENTO 

Potencia Nominal Total  kW 6

Potencia De La Caldera kW -

Potencia al local kw -

Rendimiento  % > 80

Eficiencia Energetica   (Eei) A+

DIMENSIONES

DIMENSIONES  (in mm)
- Ancho
- Alto
- Profundidad

530
1.252
382

SockelDIMENSIONES (in mm)
- Alto
- Vuelta

-
-

Dimensiones del horno (in mm) 
- Ancho
- Profundidad
- Alto

-
-
-

Abertura puerta (in mm)
- Ancho
- Alto

295
460

Marco de la puerta -

Longuitud tronco (in mm) 330

Peso (in kg) 100 (120)

CONEXION CHIMENEA 

Diametro (in mm) 150

Altura Salida Posterior 1.115

Distancia lateral posterior 265

Altura lateral -

Lateral distancia a pared (in mm) -

Parte supe. distac.la  (in mm) 265

Arriba. dist. pared (in mm) 133

CONEXION CALEFACCION

VorlaufAlto (in mm) -

Altura de retonro (in mm) -

Emplame salida de humos (in mm) -

Emplame salida de humos (in mm) -

Val. seguridad termica (in mm) 
- Alto 
- Media distancia 
- Distancia lateral 

 
- 
- 
-

OTROS

Flujo masa humos 4,8

Temperatura humos 287 °C

Presion bei NWL 12

Eficiencia energetica bomba -

SERIE  
KEOMA XL

KEOMA 
XL

DATOS  DE  RENDIMIENTO 

Potencia Nominal Total  kW 6

Potencia De La Caldera kW -

Potencia al local kw -

Rendimiento  % > 80

Eficiencia Energetica   (Eei) A+

DIMENSIONES

DIMENSIONES  (in mm)
- Ancho
- Alto
- Profundidad

460
1.520
460

SockelDIMENSIONES (in mm)
- Alto
- Vuelta

-
-

Dimensiones del horno (in mm) 
- Ancho
- Profundidad
- Alto

-
-
-

Abertura puerta (in mm)
- Ancho
- Alto

330
520

Marco de la puerta -

Longuitud tronco (in mm) 330

Peso (in kg) 155

CONEXION CHIMENEA 

Diametro (in mm) 150

Altura Salida Posterior 1.146

Distancia lateral posterior 230

Altura lateral -

Lateral distancia a pared (in mm) -

Parte supe. distac.la  (in mm) 230

Arriba. dist. pared (in mm) 230

CONEXION CALEFACCION

VorlaufAlto (in mm) -

Altura de retonro (in mm) -

Emplame salida de humos (in mm) -

Emplame salida de humos (in mm) -

Val. seguridad termica (in mm) 
- Alto 
- Media distancia 
- Distancia lateral 

 
- 
- 
-

OTROS

Flujo masa humos 5,3

Temperatura humos 277 °C

Presion bei NWL 12

Eficiencia energetica bomba -
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SERIE  
MEISTERSTÜCKE NOBILIS SINCRUS

DATOS  DE  RENDIMIENTO 

Potencia Nominal Total  kW 6 6

Potencia De La Caldera kW - -

Potencia al local kw - -

Rendimiento  % > 80 > 80

Eficiencia Energetica   (Eei) A+ A+

DIMENSIONES

DIMENSIONES  (in mm)
- Ancho
- Alto
- Profundidad

 570
1.450
450

570
1.220
450

SockelDIMENSIONES (in mm)
- Alto
- Vuelta

 
-
-

 
-
-

Dimensiones del horno (in mm) 
- Ancho
- Profundidad
- Alto

-
-
-

-
-
-

Abertura puerta (in mm)
- Ancho
- Alto

352
416

352
416

Marco de la puerta - -

Longuitud tronco (in mm) 330 330

Peso (in kg) 160 (170) 156

CONEXION CHIMENEA 

Diametro (in mm) 150 150

Altura Salida Posterior 1.075 1.075

Distancia lateral posterior 285 285

Altura lateral - -

Lateral distancia a pared (in mm) - -

Parte supe. distac.la  (in mm) 285 285

Arriba. dist. pared (in mm) 167 167

CONEXION CALEFACCION

VorlaufAlto (in mm) - -

Altura de retonro (in mm) - -

Emplame salida de humos (in mm) - -

Emplame salida de humos (in mm) - -

Val. seguridad termica (in mm) 
- Alto 
- Media distancia 
- Distancia lateral 

 
- 
- 
-

 
- 
- 
-

OTROS

Flujo masa humos 5,1 g/s 5,1 g/s

Temperatura humos 259 °C 259 °C

Presion bei NWL 14 PA 14 PA

Eficiencia energetica bomba - -

SERIE  
KOCHKAMINÖFEN

COOK 
ME

BAKE 
ME

DATOS  DE  RENDIMIENTO 

Potencia Nominal Total  kW 7 6

Potencia De La Caldera kW - -

Potencia al local kw - -

Rendimiento  % > 80 > 82

Eficiencia Energetica   (Eei) A+ A+

DIMENSIONES

DIMENSIONES  (in mm)
- Ancho
- Alto
- Profundidad

 500
946
440

500
1.265
440

SockelDIMENSIONES (in mm)
- Alto
- Vuelta

-
-

 
-
-

Dimensiones del horno (in mm) 
- Ancho
- Profundidad
- Alto

-
-
-

320
310
270

Abertura puerta (in mm)
- Ancho
- Alto

320
240

320
294

Marco de la puerta - -

Longuitud tronco (in mm) 250 250

Peso (in kg) 97 132

CONEXION CHIMENEA 

Diametro (in mm) 130 130

Altura Salida Posterior 843 -

Distancia lateral posterior 250 -

Altura lateral - -

Lateral distancia a pared (in mm) - -

Parte supe. distac.la  (in mm) - 250

Arriba. dist. pared (in mm) - 165

CONEXION CALEFACCION

VorlaufAlto (in mm) - -

Altura de retonro (in mm) - -

Emplame salida de humos (in mm) - -

Emplame salida de humos (in mm) - -

Val. seguridad termica (in mm) 
- Alto 
- Media distancia 
- Distancia lateral 

 
- 
- 
-

 
- 
- 
-

OTROS

Flujo masa humos 6,2 6,3

Temperatura humos 218 °C 202 °C

Presion bei NWL 12 11

Eficiencia energetica bomba - -

SERIE  
TIMBUS TIMBUS

DATOS  DE  RENDIMIENTO 

Potencia Nominal Total  kW 6

Potencia De La Caldera kW -

Potencia al local kw -

Rendimiento  % > 80

Eficiencia Energetica   (Eei) A+

DIMENSIONES

DIMENSIONES  (in mm)
- Ancho
- Alto
- Profundidad

557
1.277
523

SockelDIMENSIONES (in mm)
- Alto
- Vuelta

 
-
-

Dimensiones del horno (in mm) 
- Ancho
- Profundidad
- Alto

-
-
-

Abertura puerta (in mm)
- Ancho
- Alto

352
416

Marco de la puerta -

Longuitud tronco (in mm) 330

Peso (in kg) 161

CONEXION CHIMENEA 

Diametro (in mm) 150

Altura Salida Posterior 1.103

Distancia lateral posterior 258

Altura lateral -

Lateral distancia a pared (in mm) -

Parte supe. distac.la  (in mm) 258

Arriba. dist. pared (in mm) 192

CONEXION CALEFACCION

VorlaufAlto (in mm) -

Altura de retonro (in mm) -

Emplame salida de humos (in mm) -

Emplame salida de humos (in mm) -

Val. seguridad termica (in mm) 
- Alto 
- Media distancia 
- Distancia lateral 

 
- 
- 
-

OTROS

Flujo masa humos 5,1 g/s

Temperatura humos 259 °C

Presion bei NWL 14 PA

Eficiencia energetica bomba -
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SERIE  
DACHSTEIN
	

ALPIN

Standgerät
sin WF

Medida in cm

Medida in mm

* Dimensiones válidas para unidades independientes con altura de unidad estándar y paredes laterales 
** Altura estándar del dispositivo = 900 mm

* Dimensiones válidas para unidades independientes con altura de unidad estándar y paredes laterales. 
** Altura estándar del dispositivo = 900 mm

Standgerät
con WF

26

20** +/- 1,25

20** +/- 1,25

50** +/- 1,25

94**

94**

124**

Rauchrohranschluss
Ø 12 cm

Rauchrohranschluss
Ø 12 cm Außenluftanschluss 

Ø 10 cm

60

60

60

73 (68)*

68*

69 (64)* 
+/- 4,5

 64* +/- 4,5

90 (85)*

85*

10*

10*

10*14 (9)*

14 (9)*

9*

10

10

10

16

16

16

4

4

4

4,5

4,5

4,5

16

16

20**

20**

50**

22**

22**

22**

Rauchrohranschluss
Ø 12 cm

Rauchrohranschluss
Ø 12 cm

Rauchrohranschluss
Ø 12 cm

Rauchrohranschluss
Ø 12 cm

Rauchrohranschluss
Ø 12 cm

Rauchrohranschluss
Ø 12 cm

Außenluftanschluss 
Ø 10 cm

Außenluftanschluss 
Ø 10 cm

90 (85)*

 69 (64)* 
+/- 4,5

* ... Höhenmaße nur gültig ohne 
Geräte-Höhenverstellung! 
Gerätehöhe bis zu 7 cm nach 
oben verstellbar. 

** ... Maße gültig für Stand-
geräte mit Seitenwänden, die 
Ausführung „Einbau“ reduziert 
die Gerätebreite jeweils um 2 
cm je Seite.

* ... Höhenmaße nur gültig ohne 
Geräte-Höhenverstellung! 
Gerätehöhe bis zu 5 cm nach 
oben verstellbar. 

() ... Ausführung „Einbau“ kann 
auf Wunsch auch 85 cm hoch 
ausgeliefert werden.

**  Maße gültig für Standgeräte 
mit Seitenwänden. Die Aus-
führung „Einbau“ reduziert die 
Gerätebreite jeweils um 2 cm 
je Seite.

*  ... Höhenmaße nur gültig 
ohne Geräte-Höhenverstellung! 
Gerätehöhe bis zu 5 cm nach 
oben verstellbar. 

() ... Ausführung „Einbau“ kann 
auf Wunsch auch 85 cm hoch 
ausgeliefert werden.

** ... Maße gültig für Stand-
geräte mit Seitenwänden. Die 
Ausführung „Einbau“ reduziert 
die Gerätebreite jeweils um 2 
cm je Seite.

Rauchrohranschluss seitlich bei 
Geräten mit Warmhaltefach ist 
nicht möglich!

Abmessungen

Alpin / Modern
ohne Warmhaltefach

Style

Alpin / Modern
mit Warmhaltefach

26

20** +/- 1,25

20** +/- 1,25

50** +/- 1,25

94**

94**

124**

Rauchrohranschluss
Ø 12 cm

Rauchrohranschluss
Ø 12 cm Außenluftanschluss 

Ø 10 cm

60

60

60

73 (68)*

68*

69 (64)* 
+/- 4,5

 64* +/- 4,5

90 (85)*

85*

10*

10*

10*14 (9)*

14 (9)*

9*

10

10

10

16

16

16

4

4

4

4,5

4,5

4,5

16

16

20**

20**

50**

22**

22**

22**

Rauchrohranschluss
Ø 12 cm

Rauchrohranschluss
Ø 12 cm

Rauchrohranschluss
Ø 12 cm

Rauchrohranschluss
Ø 12 cm

Rauchrohranschluss
Ø 12 cm

Rauchrohranschluss
Ø 12 cm

Außenluftanschluss 
Ø 10 cm

Außenluftanschluss 
Ø 10 cm

90 (85)*

 69 (64)* 
+/- 4,5

* ... Höhenmaße nur gültig ohne 
Geräte-Höhenverstellung! 
Gerätehöhe bis zu 7 cm nach 
oben verstellbar. 

** ... Maße gültig für Stand-
geräte mit Seitenwänden, die 
Ausführung „Einbau“ reduziert 
die Gerätebreite jeweils um 2 
cm je Seite.

* ... Höhenmaße nur gültig ohne 
Geräte-Höhenverstellung! 
Gerätehöhe bis zu 5 cm nach 
oben verstellbar. 

() ... Ausführung „Einbau“ kann 
auf Wunsch auch 85 cm hoch 
ausgeliefert werden.

**  Maße gültig für Standgeräte 
mit Seitenwänden. Die Aus-
führung „Einbau“ reduziert die 
Gerätebreite jeweils um 2 cm 
je Seite.

*  ... Höhenmaße nur gültig 
ohne Geräte-Höhenverstellung! 
Gerätehöhe bis zu 5 cm nach 
oben verstellbar. 

() ... Ausführung „Einbau“ kann 
auf Wunsch auch 85 cm hoch 
ausgeliefert werden.

** ... Maße gültig für Stand-
geräte mit Seitenwänden. Die 
Ausführung „Einbau“ reduziert 
die Gerätebreite jeweils um 2 
cm je Seite.

Rauchrohranschluss seitlich bei 
Geräten mit Warmhaltefach ist 
nicht möglich!

Abmessungen

Alpin / Modern
ohne Warmhaltefach

Style

Alpin / Modern
mit Warmhaltefach

26

20** +/- 1,25

20** +/- 1,25

50** +/- 1,25

94**

94**
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SERIE  
SCHLADMING
	

75 (90)

22

12 +/- 1,25

75 (90) 60

68
 65 +/- 4,5 

85

10

17,5

11,5

4

4,5

19

Rauchrohranschluss
Ø 12 cm

Rauchrohranschluss
Ø 12 cm

Rauchrohranschluss
Ø 12 cm

Backrohr wölbt sich und Email reißt

MÖGLICHE URSACHEN

 • Zu hoher Förderdruck (Kaminzug) im Schornstein - zu hohe 
Leistung

MÖGLICHE LÖSUNGEN

 • Kleine Emailschäden führen zu keiner Betriebsbeeinträchti-
gung. Bei großen Absplitterungen Kundendienst kontaktie-
ren; Begutachtung des Schornsteins hinsichtlich Bemessung 
durch den zuständigen Schornsteinfeger, eventuell Einbau 
einer Drosselklappe

Backrohr wird nicht heiß

MÖGLICHE URSACHEN

 • Anheizklappe ist geöffnet
 • Falscher Förderdruck im Schornstein
 • Leistungsregler defekt

MÖGLICHE LÖSUNGEN

 • Anheizklappe schließen
 • Kontaktieren Sie Ihren Schornsteinfeger
 • Auswechseln des defekten Leistungsreglers

Backrohrschauglas wird trübe

MÖGLICHE URSACHEN

 • Zu hoher Förderdruck (Kaminzug) im Schornstein - zu hohe 
Leistung

 • Überhitzung des Herdes
 • Defekte Dichtung

MÖGLICHE LÖSUNGEN

 • Siehe Störungsanzeige „Zu hohe Temperatur“, Backrohrtür 
aushängen, Schaugläser ausbauen, Dichtungsrahmen abneh-
men, Schaugläser reinigen

 • Dichtungsrahmen oder Schauglas komplett auswechseln

Feuerraumtür schließt nicht vollständig

MÖGLICHE URSACHEN

 • Versehentliches betätigen des  Türverschlusses bei geöffneter 
Heiztür.

MÖGLICHE LÖSUNGEN

 • Türverschluss manuell zurückstellen:

Abmessungen

Höhenmaße nur gültig ohne Geräte-Höhenverstellung! 
Gerätehöhe bis zu 7 cm nach oben verstellbar. 

Schladming 75 (90)

22

12 +/- 1,25

75 (90) 60

68
 65 +/- 4,5 

85

10

17,5

11,5

4

4,5

19
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Schladming 75 (90)

* Dimensiones válidas para unidades independientes con altura de unidad estándar y paredes laterales
** Altura estándar del dispositivo = 900 mm

Medida in mm

Medida in mm 75 90

dimensiones 
Longitud  x Ancho x Profundidad

75 x 85 x 60 90 x 85 x 60

88 89

ESBOZAR UN PLAN DACHSTEIN & STYLE ESBOZAR UN PLAN SCHLADMING



SERIE  
REGA
	

40/50

60-105

26

A

D

60

C 5

10

E 

85
68 68

4

6

3

RA Ø 12

RA Ø 12

RA Ø 12

B

LHS 40/50

REGA/LHS 60-105 A
B +/- 1,25

D

60
C 5

10

E 

4

6 RA Ø 12

RA Ø 12

RA Ø 12

65 +/- 4,5

85

68

Abmessungen

LHS 40 LHS 50 REGA 60 REGA/LHS 75 REGA/LHS 90 LHS 105

Breite A 40 50 60 75 90 105

Abgasanschluss rückwärts Seitenabstand B 20 25 12 12 12 12

Abgasanschluss seitlich Wandabstand C 19 19 19 19 19 19

Abgasanschluss oben
Seitenabstand D 20 25 11,5 11,5 10 12,5

Wandabstand E 18 18 17,5 17,5 17,5 17

Abgasstutzendurchmesser RA 12 12 12 12 12 12

Bitte beachten, dass die Höhenangaben von der eingestellten Herdhöhe abhängig sind  -> Standard 85 cm.
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REGA 
40

REGA 
50

REGA 
60

Ancho A 40 50 60

Salida posterior dist. lateral b  20 25 12

Salida lateral dista. pared c 19 19 19

Salida superior dis. pared 
distancia pared  e

20
18

25
18

11,5
17,5

Diámetro de la tubería de escape RA 12 12 12

REGA 
75

REGA 
90

REGA 
105

Ancho A 75 90 105

Salida posterior dist. lateral b  12 12 12

Salida lateral dista. pared c 19 19 19

Salida superior dis. pared 
distancia pared  e

11,5
17,5

10
17,5

12,5
17

Diámetro de la tubería de escape RA 12 12 12

Medida in cm

Medida in cm
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18 - 15 ***4

6 - 3 ***

68 **

14 **

5 - 6,5

85
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68 **

C *

16,5
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Ø 12

A *

B+/-1,25*

+/-4,5**

60

18 - 15 ***4

6 - 3 ***

68 **

14 **

5 - 6,5

85
Ø 12

65

13,5

18

Ø 12

Ø 12

Abmessungen
Classic Mono CLASSIC Combi

Salzburg Mono Salzburg Combi

*      Aufmass berücksichtigen: je Brandschutzeinheit + 5 cm  
 bzw. + 7,5 cm (Ausführung geschlossen)! 
**    Maß bezogen auf eine Herdhöhe von 85 cm!
***   Maß abhängig von der Herdrahmenverstellung (0-3 cm)!

Beispiel: 
Herdrahmenüberstand vorne = 0 cm 
	  Rauchrohranschluss seitlich = 18 cm 
	  Abstand Aufstellwand zu Herdrückwand = 6 cm

LM 40
F1+N1

LM 50
F2+N2

LM 65 Style
F2+N2

LC 70
F1+B1

LC 75 A
F1+B2

LC 75 B
F2+B1

LC 80
 F2+B2

LC 90 Style
F2+B1

Breite A 40 * 50 * 65 70 * 75 * 75 * 80 * 90

Rauchrohranschluss hinten Seitenabstand B 8 * 10,5 * 18 13,5 * 13,5 * 13,5 * 13,5 * 21

Rauchrohranschluss oben Seitenabstand C 10 * 12 * 19,5 13,5 * 13,5 * 13,5 * 13,5 * 21

LM 40
F1+N1

LM 50
F2+N2

LC 70
F1+B1

LC 75 A
F1+B2

LC 75 B
F2+B1

LC 80
 F2+B2

Breite A 50 60 80 85 85 90

Rauchrohranschluss hinten Seitenabstand B 13 15,5 18,5 18,5 18,5 18,5

Rauchrohranschluss oben Seitenabstand C 15 17 18,5 18,5 18,5 18,5

** Rauchrohranschluss hinten flexibel ist nicht möglich bei Geräten ohne Backrohr und Geräten mit Durchheize: Anschlusshöhe hinten bis Mitte Rauchrohr = 68 cm.
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SERIE  
VARIOLINE
	

CLASSIC MONO

CLASSIC COMBI

LM 40
F1+N1

LM 50
F2+N2

LC 70
F1+B1

LC 75 A
F1+B2

LC 75 B
F2+B1

LC 80
F2+B2

Ancho A 40* 50* 70* 75* 75* 80*

Salida de humos lateral posterilr b 8* 10,5* 13,5* 13,5* 13,5* 13,5*

Salida de humos superior lateral  c 10* 12* 13,5* 13,5* 13,5* 13,5*

*   �  �Tener en cuenta el gran tamaño: cada Unidad Aislante + 5 cm o + 7,5 cm  
(ejecución cerrada)

**   Dimensión basada en una estufa alto de 85 cm
*** La dimensión depende del ajuste del marco (0-3 cm)

Medida in cm

Medida in cm

*   � Tenga en cuenta la dimensión del aparato con protección contra incendios o la versión 
de Salzburgo: + 5 cm. (+ 7,5 cm cerrado con protección contra incendios)Z... Gerät mit 
inserto de calefacción central

B

DM 10

85

Mauer-
durchbruch

A*
LM 40
LC70/
LC75A

LM 50
LC75B/

LC80

Distancia lateral A 13,5* 16*

Distancia al suelo B 33* 33 (19,5 bei -Z)*

90 91

ESBOZAR UN PLAN REGA ESBOZAR UN PLAN  VARIOLINE
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Rauchrohranschluss hinten Seitenabstand B 8 * 10,5 * 18 13,5 * 13,5 * 13,5 * 13,5 * 21

Rauchrohranschluss oben Seitenabstand C 10 * 12 * 19,5 13,5 * 13,5 * 13,5 * 13,5 * 21

LM 40
F1+N1

LM 50
F2+N2

LC 70
F1+B1

LC 75 A
F1+B2

LC 75 B
F2+B1

LC 80
 F2+B2

Breite A 50 60 80 85 85 90

Rauchrohranschluss hinten Seitenabstand B 13 15,5 18,5 18,5 18,5 18,5

Rauchrohranschluss oben Seitenabstand C 15 17 18,5 18,5 18,5 18,5

** Rauchrohranschluss hinten flexibel ist nicht möglich bei Geräten ohne Backrohr und Geräten mit Durchheize: Anschlusshöhe hinten bis Mitte Rauchrohr = 68 cm.
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Abmessungen
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*      Aufmass berücksichtigen: je Brandschutzeinheit + 5 cm  
 bzw. + 7,5 cm (Ausführung geschlossen)! 
**    Maß bezogen auf eine Herdhöhe von 85 cm!
***   Maß abhängig von der Herdrahmenverstellung (0-3 cm)!

Beispiel: 
Herdrahmenüberstand vorne = 0 cm 
	  Rauchrohranschluss seitlich = 18 cm 
	  Abstand Aufstellwand zu Herdrückwand = 6 cm

LM 40
F1+N1

LM 50
F2+N2

LM 65 Style
F2+N2

LC 70
F1+B1

LC 75 A
F1+B2

LC 75 B
F2+B1

LC 80
 F2+B2

LC 90 Style
F2+B1

Breite A 40 * 50 * 65 70 * 75 * 75 * 80 * 90
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Rauchrohranschluss oben Seitenabstand C 15 17 18,5 18,5 18,5 18,5

** Rauchrohranschluss hinten flexibel ist nicht möglich bei Geräten ohne Backrohr und Geräten mit Durchheize: Anschlusshöhe hinten bis Mitte Rauchrohr = 68 cm.
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*      Aufmass berücksichtigen: je Brandschutzeinheit + 5 cm  
 bzw. + 7,5 cm (Ausführung geschlossen)! 
**    Maß bezogen auf eine Herdhöhe von 85 cm!
***   Maß abhängig von der Herdrahmenverstellung (0-3 cm)!
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** Rauchrohranschluss hinten flexibel ist nicht möglich bei Geräten ohne Backrohr und Geräten mit Durchheize: Anschlusshöhe hinten bis Mitte Rauchrohr = 68 cm.
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*      Aufmass berücksichtigen: je Brandschutzeinheit + 5 cm  
 bzw. + 7,5 cm (Ausführung geschlossen)! 
**    Maß bezogen auf eine Herdhöhe von 85 cm!
***   Maß abhängig von der Herdrahmenverstellung (0-3 cm)!
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** Rauchrohranschluss hinten flexibel ist nicht möglich bei Geräten ohne Backrohr und Geräten mit Durchheize: Anschlusshöhe hinten bis Mitte Rauchrohr = 68 cm.
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*      Aufmass berücksichtigen: je Brandschutzeinheit + 5 cm  
 bzw. + 7,5 cm (Ausführung geschlossen)! 
**    Maß bezogen auf eine Herdhöhe von 85 cm!
***   Maß abhängig von der Herdrahmenverstellung (0-3 cm)!
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** Rauchrohranschluss hinten flexibel ist nicht möglich bei Geräten ohne Backrohr und Geräten mit Durchheize: Anschlusshöhe hinten bis Mitte Rauchrohr = 68 cm.

SERIE  
SALZBURG
	

MONO

COMBI

LM 40
F1+N1

LM 50
F2+N2

LC 70
F1+B1

LC 75 A
F1+B2

LC 75 B
F2+B1

LC 80
F2+B2

Ancho A 50 60 80 85 85 90

Salida de humos lateral posterilr b 13 15,5 18,5 18,5 18,5 18,5

Salida de humos superior lateral  c 15 17 18,5 18,5 18,5 18,5

* �la conexión flexible de la salida no es posible en los aparatos con hjorno y los aparatos calefactores. altura d 
ela conexion trasera  a la salida  = 68 cm

Medida in cm

Medida in cm

*Tenga en cuenta la dimensión del aparato con protección contra incendios o la versión de 
Salzburgo: + 5 cm. (+7.5 cm cerrado con protección contra incendios)
Z... Dispositivo con inserto de calefacción central

LM 40
LC70/
LC75A

LM 50
LC75B/

LC80

LM65 
STYLE
LC90 

STYLE

Distancia lateral A 13,5* 16* 23,5*

Distancia al suelo B 33* 33 (19,5 bei -Z)* 33 (19,5 bei -Z)*B

DM 10

85

Mauer-
durchbruch

A*

35

45. Geräteabmessungen 

Die Höhenmaße beziehen sich auf eine Standard-Herdhöhe von 85 cm, bei Sonderhöhen ist der jeweilige Höhenunterschied aufzurechnen.
Achtung bei Zubehör Brandschutzeinheit: Aufmass je Brandschutzeinheit berücksichtigen  + 5 cm bzw. + 7,5 cm (Ausführung geschlossen).

Code
LCP 70 LCP 75 A LCP 75 B LCP 80
F1 + B1 F1 + B2 F2 + B1 F2 + B2

Breite A 77,5 82,5 82,5 87,5

Abmessungen in cm

85

65 +/- 4,5
68

6

3

14

13,5 +/- 1,25 7,5

13

18 8,5

A 30 60

5

60

18

Ø 12

Ø 12 Ø 12

8,5

SERIE  
LCP 
CON PELLETMODUL
	

SERIE  
AC105
CALEFACTORA 
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60

18 - 15***

3 - 0***

6 - 3***

68

14

5 - 6,5

85

13,5

18

19,5 14,5 +/- 1,25

64 +/- 4,5

25,53

28

62
76

4

RA Ø 15

RA Ø 15

RA Ø 15RA Ø 15

VL, 1“
(Aussengew.)

THTH für TAS

RL, 1“ (Aussengew.)

TAS, 1/2“
(Aussengew.)

44,5

13

8
18

7,5

Abmessungen mit Installationspaket (Zubehör)

TAS Eingang, 3/4“
(Aussengew.)

TAS Ausgang, 3/4“
(Innengew.)

VL, 1“ (Innengew.)

RL, 3/4“ (Aussengew.)

Pumpenthermostat
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18

7,5
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VL, 1“ (Innengew.)

RL, 3/4“ (Aussengew.)

Pumpenthermostat

105

60

18 - 15***

3 - 0***

6 - 3***

68

14

5 - 6,5

85

13,5

18

19,5 14,5 +/- 1,25

64 +/- 4,5

25,53

28

62
76

4

RA Ø 15
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THTH für TAS
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44,5
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8
18

7,5

Abmessungen mit Installationspaket (Zubehör)

TAS Eingang, 3/4“
(Aussengew.)
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(Innengew.)

VL, 1“ (Innengew.)

RL, 3/4“ (Aussengew.)
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35

45. Geräteabmessungen 

Die Höhenmaße beziehen sich auf eine Standard-Herdhöhe von 85 cm, bei Sonderhöhen ist der jeweilige Höhenunterschied aufzurechnen.
Achtung bei Zubehör Brandschutzeinheit: Aufmass je Brandschutzeinheit berücksichtigen  + 5 cm bzw. + 7,5 cm (Ausführung geschlossen).

Code
LCP 70 LCP 75 A LCP 75 B LCP 80
F1 + B1 F1 + B2 F2 + B1 F2 + B2

Breite A 77,5 82,5 82,5 87,5

Abmessungen in cm

85

65 +/- 4,5
68

6

3

14

13,5 +/- 1,25 7,5

13

18 8,5

A 30 60

5

60

18

Ø 12

Ø 12 Ø 12

8,5
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45. Geräteabmessungen 

Die Höhenmaße beziehen sich auf eine Standard-Herdhöhe von 85 cm, bei Sonderhöhen ist der jeweilige Höhenunterschied aufzurechnen.
Achtung bei Zubehör Brandschutzeinheit: Aufmass je Brandschutzeinheit berücksichtigen  + 5 cm bzw. + 7,5 cm (Ausführung geschlossen).

Code
LCP 70 LCP 75 A LCP 75 B LCP 80
F1 + B1 F1 + B2 F2 + B1 F2 + B2

Breite A 77,5 82,5 82,5 87,5

Abmessungen in cm

85

65 +/- 4,5
68

6

3

14

13,5 +/- 1,25 7,5

13

18 8,5

A 30 60

5

60

18

Ø 12

Ø 12 Ø 12

8,5

LCP 70 
F1 + B1

LCP 75 
A

F1 + B2

LCP 75 
B

F2 + B1

LCP 80
F2 + B2

Ancho A 77,5 82,5 82,5 87,5

Los Altonmedida se refieren a un HerdAlto estándar de 85 cm, con Alton especial, el Altonunterschied respectivo debe contarse.
Atención para accesorios Unidad Aislante: permita para cada Unidad Aislante + 5 cm o + 7.5 cm (versión cerrada).

Medida in cm

Medida in cm

19,5 14,5 +/- 1,25

64 +/- 4,5

25,53

28

62
76

RA Ø 
15

VL, 1“
(Aussengew.)

THTH für 
TAS

RL, 1“ (Aussengew.)

TAS, 1/2“
(Aussengew.)

44,5

13

8
18

7,5

DIMENSIONES mit Installationspaket  
(Zubehör)

TAS Eingang, 3/4“
(Aussengew.)
TAS Ausgang, 3/4“
(Innengew.)

VL, 1“ (Innen-
gew.)

RL, 3/4“ (Aussen-
gew.)

Pumpenthermostat

VL 	 flujo de la caldera
RL	 Retorno de la caldera
TH	 vaina

TAS	 Dispositivo de seguridad de drenaje térmico
RA	 Conexión del tubo de escape

*     	 Aufmass je Unidad Aislante  berücksichtigen + 5 cm bzw. + 7,5 cm (Ausführung geschlossen)! 
***  	 Medida abhängig von der Herdrahmenverstellung (0-3 cm)!

92 93

ESBOZAR UN PLAN SALZBURG ESBOZAR UN PLAN LCP CON PELLETMODUL & AC105 CALEFACTORA



SERIE  
CARAT 
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9,8
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 68

42,7

12

12

44,2

16,5

 60

2,7

 56

1

 77,2

 48,2

 34

20

Heizungsanschlüsse 1”
(Sonderausführung)

Anschluss für externe
Verbrennungsluftzufuhr
Durchmesser 100 mm
(Sonderausführung)
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Verbrennungsluftzufuhr
Durchmesser 100 mm
(Sonderausführung)
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106,7

  92

9,8

24,5

 68

42,7

12

12

44,2

16,5

 60

2,7

 56

1

 77,2

 48,2

 34

20

Heizungsanschlüsse 1”
(Sonderausführung)

Anschluss für externe
Verbrennungsluftzufuhr
Durchmesser 100 mm
(Sonderausführung)

Medida in cm

28

A

60

C

68
(65**)

6

3

10

4

85

24,7

72,7

D

E

17 B +/- 1,25 *

 64 +/- 4,5 *

(65**)

25,64

24,7

61,7
72,7

15,5

RA Ø 15

RA Ø 15

RA Ø 15

VL, 5/4“
(Innengew.)

TH

TH für TAS

RL, 5/4“ (Innengew.)

TAS, 1/2“
(Aussen-
gew.)

(Maße in cm)

Abmessungen

ZEH 55 ZEH 90 ZEH 110

Breite A 55 90 110

Abgasanschluss rückwärts Seitenabstand B 14,5 13,3 13,7

Abgasanschluss seitlich Wandabstand C 19 19 19

Abgasanschluss oben
Seitenabstand D 14,5 14,5 16,5

Wandabstand E 17,5 17,5 19

Abgasstutzendurchmesser RA 15 (14,5 ohne Adapterring) 15 (14,5 ohne Adapterring) 15 (14,5 ohne Adapterring)

*   Verstellbarer Rauchrohranschluss hinten nur bei ZEH 90 und ZEH 110! 
**  Gültig für ZEH 55

SERIE  
ZEH
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gew.)
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Abmessungen

ZEH 55 ZEH 90 ZEH 110

Breite A 55 90 110

Abgasanschluss rückwärts Seitenabstand B 14,5 13,3 13,7

Abgasanschluss seitlich Wandabstand C 19 19 19

Abgasanschluss oben
Seitenabstand D 14,5 14,5 16,5

Wandabstand E 17,5 17,5 19

Abgasstutzendurchmesser RA 15 (14,5 ohne Adapterring) 15 (14,5 ohne Adapterring) 15 (14,5 ohne Adapterring)

*   Verstellbarer Rauchrohranschluss hinten nur bei ZEH 90 und ZEH 110! 
**  Gültig für ZEH 55
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Abmessungen

ZEH 55 ZEH 90 ZEH 110

Breite A 55 90 110

Abgasanschluss rückwärts Seitenabstand B 14,5 13,3 13,7

Abgasanschluss seitlich Wandabstand C 19 19 19

Abgasanschluss oben
Seitenabstand D 14,5 14,5 16,5

Wandabstand E 17,5 17,5 19

Abgasstutzendurchmesser RA 15 (14,5 ohne Adapterring) 15 (14,5 ohne Adapterring) 15 (14,5 ohne Adapterring)

*   Verstellbarer Rauchrohranschluss hinten nur bei ZEH 90 und ZEH 110! 
**  Gültig für ZEH 55
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Abgasanschluss rückwärts Seitenabstand B 14,5 13,3 13,7

Abgasanschluss seitlich Wandabstand C 19 19 19

Abgasanschluss oben
Seitenabstand D 14,5 14,5 16,5

Wandabstand E 17,5 17,5 19

Abgasstutzendurchmesser RA 15 (14,5 ohne Adapterring) 15 (14,5 ohne Adapterring) 15 (14,5 ohne Adapterring)

*   Verstellbarer Rauchrohranschluss hinten nur bei ZEH 90 und ZEH 110! 
**  Gültig für ZEH 55
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Abmessungen

ZEH 55 ZEH 90 ZEH 110

Breite A 55 90 110

Abgasanschluss rückwärts Seitenabstand B 14,5 13,3 13,7

Abgasanschluss seitlich Wandabstand C 19 19 19

Abgasanschluss oben
Seitenabstand D 14,5 14,5 16,5

Wandabstand E 17,5 17,5 19

Abgasstutzendurchmesser RA 15 (14,5 ohne Adapterring) 15 (14,5 ohne Adapterring) 15 (14,5 ohne Adapterring)

*   Verstellbarer Rauchrohranschluss hinten nur bei ZEH 90 und ZEH 110! 
**  Gültig für ZEH 55

ZEH 55 ZEH 90 ZEH 110

Ancho A 55 90 110

Salida posterior dist. lateral b  14,5 13,3 13,7

Salida lateral dista. pared c 19 19 19

Salida superior dis. pared 
distancia pared  e 14,5 

17,5
14,5 

17,5
16,5 

19

Diámetro de la tubería de escape RA 15  
(14,5 sin Adapter-

ring)

15  
(14,5 sin Adapter-

ring)

15  
(14,5 sin Adap-

terring)

Medida in cm

MH 600

MH 850/
MH 1000

SERIE  
MH TIROL 
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19. 19. 19. GeräteabmessungenGeräteabmessungenGeräteabmessungen

MH 600

MH 850 / MH 1000

Alle Maße in cm! A

85
*

B

68
*

60

1.5

2.5

10
*

4

C

RA
12

E

D

MH 600

Breite A cm 60

Abgasanschluss rückwärts Seitenabstand B cm 30

Abgasanschluss seitlich Wandabstand C cm 17,9

Abgasanschluss oben
Seitenabstand D cm 30

Wandabstand E cm 16,7

Abgasstutzendurchmesser RA cm 12

MH 850 MH 1000

Breite A cm 85 100

Abgasanschluss rückwärts Seitenabstand B cm 16,7 16,7

Abgasanschluss seitlich Wandabstand C cm 18,6 18,6

Abgasanschluss oben
Seitenabstand D cm 16,5 14,5

Wandabstand E cm 16,5 16,5

Abgasstutzendurchmesser RA cm 12 12

A

85
*

B

RA
12

68
*

1,2

10
*

3.5

68
*

C

60

2

E

D
RA

12

*   Maße abhängig von eingestellter Herdhöhe -> Standard 85 cm.

MH 600L

MH 850L

MH 850L Tirol

MH 600L Tirol

*   Maße abhängig von eingestellter Herdhöhe -> Standard 85 cm.
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MH 600

Ancho A 60

Salida posterior dist. lateral b  30

Salida lateral dista. pared c 17,9

Salida superior dis. pared 
distancia pared  e 30 

16,7

Diámetro de la tubería de escape RA 12

MH 850 MH 
1000

Ancho A 85 100

Salida posterior dist. lateral b  16,7 16,7

Salida lateral dista. pared c 18,6 18,6

Salida superior dis. pared 
distancia pared  e 16,5 

16,5
14,5 

16,5

Diámetro de la tubería de escape RA 12 12

* Dimensiones dependientes de la altura del hogar ajustada -> 85 cm estándar

* Dimensiones dependientes de la altura del hogar ajustada -> 85 cm estándar

Medida in cm

Medida in cm

94 95

ESBOZAR UN PLAN ZEH & CARAT ESBOZAR UN PLAN MH TIROL
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Abmessungen Lobo H2O 
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*   mit Zubehör „Lohberger-Rücklaufanhebung“

ohne Zubehör 
„Lohberger-Rücklaufanhebung“

mit Zubehör 
„Lohberger-Rücklaufanhebung“

VL Kesselvorlauf G 1 1/2“  (IG-Flachdichtend) G 1 1/2“ (AG-Flachdichtend)

RL Kesselrücklauf G 1 1/2“ (IG-Flachdichtend) G 1 1/2“ (AG-Flachdichtend)

TAS Thermische Ablaufsicherung 3/4“ (AG-Flachdichtend) 3/4“ (AG-Flachdichtend)

144,2

123
138

52,6

21,5

46

Zuluft
Ø 10

Rauchrohranschluss
Ø 12

Rauchrohranschluss
Ø 12

9

12,5 6,5

29 5,5

(12)* 20
34

RL VL / RL

TAS

TAS
Zulauf

TAS
Ablauf

VL

43

(cm)LOBO S LOBO XL

KESAR S KESAR XL

109,3

109,3

144,2

144,2

40

40

40

40

97

97

126
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52,6

49,6

52,6

49,6
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21,5

21,5
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* con accesorios „Lohberger-Válvula de elevación de retorno“

Medida in cm

Medida in cm

Medida in cm

NOBILIS

SINCERUS

TIMBUS

SERIE  
BAKE ME
	

SERIE  
MEISTERSTÜCKE
	

13

DEUTSCH

13. Anschlussmaße

126,5

27

125

30

16,5

50
32

44
31

47,5

Rauchrohranschluss 
DM 13 cm

Zuluftstutzen (Zubehör)
DM 10 cm
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TECHNISCHE DATEN

Typenprüfung / Qualitätssiegel
Die raumluft(un)abhängigen Holzöfen SINCERUS & NOBILIS 
von Lohberger sind nach folgenden Prüfgrundlagen geprüft:

 – DIN EN 13240 (Raumheizer für feste Brennstoffe)

 – Zulassungsgrundsätze für die Prüfung und Beurteilung 
von Raumluftunabhängigen Feuerstätten für feste Brenn-
stoffe, DIBt Berlin

 – Vereinbarung gemäß Art. 15a B-VG über Schutzmaßnah-
men betreffend Kleinfeuerungen.

Die Typenprüfung erfolgte bei der Prüfstelle TGM in Wien. 
Abgaswerte folgender Normen bzw. Verordnungen werden 
eingehalten: Regensburger Norm, Stuttgarter Norm, Münch-
ner Verordnung.

Prüferichtsnummer:    TGM-VA HL 8267

Maße B x H x T (mm) 
SINCERUS 570 x 1220 x 450

NOBILIS 570 x 1450 x 450

Brennraumgröße B x H x T (mm) 380 x 360 x 240

Fülltüröffnung B x H (mm) 352 x 416

Rauchrohrabgang Durchmesser (mm) 150

Frischluftanschluss Durchmesser (mm) 100

Nennwärmeleistung 6  kW

CO-Emission (bez. 13% O2) 998 mg/Nm3 / 679 mg/MJ

Staub-Emission 29 mg/Nm3 / 19mg/MJ

Wirkungsgrad 80,9 %

Abgastemperatur 259o C

Abgasmassenstrom 5,1 g/s

Gewicht
SINCERUS 156 kg

NOBILIS 160 -170 kg

Kaminzugbedarf 14 PA

Raumluftunabhängiger Betrieb möglich Ja

Geräteabmessungen 
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SINCERUS NOBILIS

Abmessungen in cm
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von Lohberger sind nach folgenden Prüfgrundlagen geprüft:

 – DIN EN 13240 (Raumheizer für feste Brennstoffe)

 – Zulassungsgrundsätze für die Prüfung und Beurteilung 
von Raumluftunabhängigen Feuerstätten für feste Brenn-
stoffe, DIBt Berlin

 – Vereinbarung gemäß Art. 15a B-VG über Schutzmaßnah-
men betreffend Kleinfeuerungen.

Die Typenprüfung erfolgte bei der Prüfstelle TGM in Wien. 
Abgaswerte folgender Normen bzw. Verordnungen werden 
eingehalten: Regensburger Norm, Stuttgarter Norm, Münch-
ner Verordnung.

Prüferichtsnummer:    TGM-VA HL 8267

Maße B x H x T (mm) 
SINCERUS 570 x 1220 x 450

NOBILIS 570 x 1450 x 450

Brennraumgröße B x H x T (mm) 380 x 360 x 240

Fülltüröffnung B x H (mm) 352 x 416

Rauchrohrabgang Durchmesser (mm) 150

Frischluftanschluss Durchmesser (mm) 100

Nennwärmeleistung 6  kW

CO-Emission (bez. 13% O2) 998 mg/Nm3 / 679 mg/MJ

Staub-Emission 29 mg/Nm3 / 19mg/MJ

Wirkungsgrad 80,9 %

Abgastemperatur 259o C

Abgasmassenstrom 5,1 g/s

Gewicht
SINCERUS 156 kg

NOBILIS 160 -170 kg

Kaminzugbedarf 14 PA

Raumluftunabhängiger Betrieb möglich Ja

Geräteabmessungen 
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ÖSTERREICH

LOHBERGER Heiz u. Kochgeräte Technologie GmbH
Landstraße 19
5231 Schalchen
Telefon: 07742/ 5211-402
Telefax: 07742/ 5211-7110
E-Mail: service@lohberger.com

Damit unser Kundendienst Reparaturen prompt und zu Ihrer 
Zufriedenheit erledigen kann, benötigen wir von Ihnen folgende 
Informationen. So helfen Sie uns, unnötigen Zeit- und Kostenauf-
wand zu vermeiden und auch für Sie effizienter zu arbeiten:

 • Ihre genaue Anschrift
 • Ihre Telefon- und ggf. Faxnummer bzw. E-Mail Adresse
 • Die genaue Gerätebezeichnung (siehe Typenschild) 
 • Wann kann der Kundendienst Sie besuchen?
 • Das Kaufdatum
 • Eine möglichst genaue Beschreibung des Problems oder 

Ihres Servicewunsches
 • Halten Sie bitte Ihre Geräterechnung bereit

Kundendienst

Abmessungen
TIMBUS

192

75

1103

1277

144

258

Rauchrohranschluss 
Ø 150 mm

Außenluftanschluss an Rückseite 
Ø 100 mm

258

515

557

50

496
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*   mit Zubehör „Lohberger-Rücklaufanhebung“

ohne Zubehör 
„Lohberger-Rücklaufanhebung“

mit Zubehör 
„Lohberger-Rücklaufanhebung“

VL Kesselvorlauf G 1 1/2“  (IG-Flachdichtend) G 1 1/2“ (AG-Flachdichtend)

RL Kesselrücklauf G 1 1/2“ (IG-Flachdichtend) G 1 1/2“ (AG-Flachdichtend)

TAS Thermische Ablaufsicherung 3/4“ (AG-Flachdichtend) 3/4“ (AG-Flachdichtend)
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Rauchrohranschluss 
DM 13 cm

Zuluftstutzen (Zubehör)
DM 10 cm
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TECHNISCHE DATEN

Typenprüfung / Qualitätssiegel
Die raumluft(un)abhängigen Holzöfen SINCERUS & NOBILIS 
von Lohberger sind nach folgenden Prüfgrundlagen geprüft:

 – DIN EN 13240 (Raumheizer für feste Brennstoffe)

 – Zulassungsgrundsätze für die Prüfung und Beurteilung 
von Raumluftunabhängigen Feuerstätten für feste Brenn-
stoffe, DIBt Berlin

 – Vereinbarung gemäß Art. 15a B-VG über Schutzmaßnah-
men betreffend Kleinfeuerungen.

Die Typenprüfung erfolgte bei der Prüfstelle TGM in Wien. 
Abgaswerte folgender Normen bzw. Verordnungen werden 
eingehalten: Regensburger Norm, Stuttgarter Norm, Münch-
ner Verordnung.

Prüferichtsnummer:    TGM-VA HL 8267

Maße B x H x T (mm) 
SINCERUS 570 x 1220 x 450

NOBILIS 570 x 1450 x 450

Brennraumgröße B x H x T (mm) 380 x 360 x 240

Fülltüröffnung B x H (mm) 352 x 416

Rauchrohrabgang Durchmesser (mm) 150

Frischluftanschluss Durchmesser (mm) 100

Nennwärmeleistung 6  kW

CO-Emission (bez. 13% O2) 998 mg/Nm3 / 679 mg/MJ

Staub-Emission 29 mg/Nm3 / 19mg/MJ

Wirkungsgrad 80,9 %

Abgastemperatur 259o C

Abgasmassenstrom 5,1 g/s

Gewicht
SINCERUS 156 kg

NOBILIS 160 -170 kg

Kaminzugbedarf 14 PA

Raumluftunabhängiger Betrieb möglich Ja

Geräteabmessungen 
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SINCERUS NOBILIS

Abmessungen in cm
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TECHNISCHE DATEN

Typenprüfung / Qualitätssiegel
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SINCERUS NOBILIS

Abmessungen in cm
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TECHNISCHE DATEN

Typenprüfung / Qualitätssiegel
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TECHNISCHE DATEN

Typenprüfung / Qualitätssiegel
Die raumluft(un)abhängigen Holzöfen SINCERUS & NOBILIS 
von Lohberger sind nach folgenden Prüfgrundlagen geprüft:

 – DIN EN 13240 (Raumheizer für feste Brennstoffe)

 – Zulassungsgrundsätze für die Prüfung und Beurteilung 
von Raumluftunabhängigen Feuerstätten für feste Brenn-
stoffe, DIBt Berlin

 – Vereinbarung gemäß Art. 15a B-VG über Schutzmaßnah-
men betreffend Kleinfeuerungen.

Die Typenprüfung erfolgte bei der Prüfstelle TGM in Wien. 
Abgaswerte folgender Normen bzw. Verordnungen werden 
eingehalten: Regensburger Norm, Stuttgarter Norm, Münch-
ner Verordnung.

Prüferichtsnummer:    TGM-VA HL 8267

Maße B x H x T (mm) 
SINCERUS 570 x 1220 x 450

NOBILIS 570 x 1450 x 450

Brennraumgröße B x H x T (mm) 380 x 360 x 240

Fülltüröffnung B x H (mm) 352 x 416

Rauchrohrabgang Durchmesser (mm) 150

Frischluftanschluss Durchmesser (mm) 100

Nennwärmeleistung 6  kW

CO-Emission (bez. 13% O2) 998 mg/Nm3 / 679 mg/MJ

Staub-Emission 29 mg/Nm3 / 19mg/MJ

Wirkungsgrad 80,9 %

Abgastemperatur 259o C

Abgasmassenstrom 5,1 g/s

Gewicht
SINCERUS 156 kg

NOBILIS 160 -170 kg

Kaminzugbedarf 14 PA

Raumluftunabhängiger Betrieb möglich Ja

Geräteabmessungen 
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ÖSTERREICH

LOHBERGER Heiz u. Kochgeräte Technologie GmbH
Landstraße 19
5231 Schalchen
Telefon: 07742/ 5211-402
Telefax: 07742/ 5211-7110
E-Mail: service@lohberger.com

Damit unser Kundendienst Reparaturen prompt und zu Ihrer 
Zufriedenheit erledigen kann, benötigen wir von Ihnen folgende 
Informationen. So helfen Sie uns, unnötigen Zeit- und Kostenauf-
wand zu vermeiden und auch für Sie effizienter zu arbeiten:

 • Ihre genaue Anschrift
 • Ihre Telefon- und ggf. Faxnummer bzw. E-Mail Adresse
 • Die genaue Gerätebezeichnung (siehe Typenschild) 
 • Wann kann der Kundendienst Sie besuchen?
 • Das Kaufdatum
 • Eine möglichst genaue Beschreibung des Problems oder 

Ihres Servicewunsches
 • Halten Sie bitte Ihre Geräterechnung bereit

Kundendienst

Abmessungen
TIMBUS

192

75

1103

1277

144

258

Rauchrohranschluss 
Ø 150 mm

Außenluftanschluss an Rückseite 
Ø 100 mm

258

515

557

50

496
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ESBOZAR UN PLAN LOBO ESBOZAR UN PLAN KOCHKAMINÖFEN & MEISTERSTÜCKE



Lohberger Heiz + Kochgeräte Technologie GmbH 
Landstraße 19, 5231 Schalchen, Austria 

www.lohberger.com


